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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat az idei évben is részt 
vett a Budapest Főváros Kor-
mányhivatalával közösen szer-
vezett ifjúsági munkaerőpiaci 
programban. A „Nyári diákmun-
ka 2024” program keretében 53 
nappali tagozaton tanuló diák 
nyári foglalkoztatását vállalták.

A programot a Nemzeti Foglalkoztatási 
Szolgálat hirdette meg, és Budapest Főváros 
Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztá-
lya és a Kerületi Hivatalok Foglalkoztatási 
Osztálya közreműködésével valósulhatott 
meg. A harmadik kerületben a Polgármes-
teri Hivatal és az önkormányzati fenntar-
tású intézmények a program keretében 53 
nappali tagozaton tanuló, 16-25 év közötti 
diákot fogadtak. Vannak tanulók, akik 2021 
óta rendszeresen visszatérnek, és termé-
szetesen vannak, akik most éltek először 
a szakmai- és munkatapasztalat szerzésé-
nek ezzel a lehetőségével. A programban 

legfeljebb 2 hónap időtartamra, 2024. júli-
us 1. és 2024. augusztus 31. között lehetett 
részt venni.  A beérkezett munkaerőigények 
alapján és az esélyegyenlőségi szempontok 
figyelembevételével helyezték el a diákokat 
a tanulmányaikhoz kapcsolódó adminiszt-

ratív területekre vagy könnyű fizikai mun-
kára, legfeljebb napi 6 órás foglalkoztatási 
jogviszonyban. Az Önkormányzat nevében 
Turgonyi Dániel alpolgármester emlékla-
pokkal és a Polgármesteri Hivatal ajándék-
csomagjaival  ismerte el teljesítményüket.

Kipróbálhatták 
magukat Sikeresen zárult az önkormányzat 

Nyári diákmunka 2024. programja

Az Óbudai Fejlesztőház a nagy 
sikerre való tekintettel újraindítja 
Szorongásoldó Szenzoros Me-
secsoportját, az Óbudai Családi 
Tanácsadó és Gyermekvédelmi 
Központ tanulásmódszertani 
foglalkozásra várja a kerület 
felsőtagozatos iskolásait. 

Szorongásoldó Szenzoros 
Mesecsoport
Az Óbudai Fejlesztőház nagy és középső 
óvodás csoportosoknak szervez  20 alkal-
mas foglalkozásokat, ahol olyan helyze-
tekben segítik a gyerekeket, mint például, 
hogyan oldódjanak fel egy társaságban, 
hogyan ne féljenek a sötétben, hogyan tart-
sák kordában az érzelmeiket. A csoportban 
a gyerekek az egymásra való odafigyelést 
is tanulják. A foglalkozásokon a nagy és fi-
nommozgásokkal ingerlik az idegrendszert, 
érzékszervii tapasztalások által a szenzo-
ros integrációt. A folyamat előtt, a felénél 
és utána, összesen három szülői konzul-
tációt tartanak. A csoportot pszichológus 

és gyógy pedagógus tartja. A foglalkozás 
159.000 forintba kerül. Az összeget négy 
részletben van lehetőség befizetni, egy rész-
let 39.750 forint. A befizetés ütemezését 
a foglalkozást tartó szakemberekkel lehet 
egyeztetni. A foglalkozások időpontja: min-
den szerdán 16 óra. Jelentkezési határidő: 
2024. szeptember 10. Jelentkezni az Óbudai 
Fejlesztőház Facebook-oldaláról megnyíló 
regisztrációs felületen lehetséges. A hely-
színről ezután tájékoztatnak.

Tanulásmódszertani 
foglalkozások
Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyer-
mekvédelmi Központ kétalkalmas tanulást 
segítő mini csoportot szervez, elsősorban 
felső tagozatos gyermekek számára. Az is-
kolakezdéssel esetlegesen együtt járó stresz-
szhelyzetek kezelésére kínál megoldási 
javaslatokat. A foglalkozások ingyenesek, 
de előzetes regisztrációhoz kötöttek. Jelent-
kezni a mesterhazy.monika@ocstgyvk.hu 
e-mail címen lehet 2024. szeptember 20-ig.

Szorongásoldó mesecsoport és tanulást segítő minitréning

Óvodásokra és kisiskolásokra is gondolnak

HELY ÉS IDŐ
HELYSZÍN: 
1035 Budapest, Váradi u. 9-11.
IDŐPONT: 
2024. szeptember 23. 
hétfő, szeptember 30. 
hétfő, 16.00-17.30 h
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Szeptember másodikán országo-
san elkezdődött az új tanítási év, 
az állami oktatási szféra ezúttal 
sem volt balhétól mentes, Óbu-
da-Békásmegyer Önkományzat 
azonban - mint közölték - anyagi 
és eszközjuttatással, valamint 
jogi tanácsadással is igyek-
szik támogogatni a gyerekeket, 
a szüleiket, az óvodai és az isko-
lai pedagógusokat egyaránt.

A Belügyminisztérium 2024. augusztus 28-
án azonnali hatállyal felmentette a Madách 
Imre Gimnázium igazgatóját, Mészáros 
Csabát, amit úgy indokoltak, hogy „egy jog-
szabályt be nem tartó, azzal nyíltan szem-
behelyezkedő vezető nem irányíthat állami 
intézményt”.

A felmentett igazgató bűne a minisztéri-
um szerint az volt, hogy az irányítása alatt 
álló vezetőség úgy döntött, az új tanévben 
nem veszik el a diákok mobiltelefonjait 
és más digitális eszközeit a tanítás előtt, 
hiába kötelezi őket erre kormányrendelet. 
Szerintük ugyanis életszerűtlen lenne lead-
ni a mobilokat tanítás előtt, mert bármelyik 
órán szükség lehet a telefonokra a tanulás-
hoz. 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
emlékeztetett, hogy a fentiekkel szemben 
következetesen igyekszik kiállni a peda-
gógusokért, és megbecsülését anyagi támo-
gatással is kifejezi: az óvodáikban dolgozó 
közalkalmazottak pedagógussztrájk miatt 

kieső bérét is megtérítették. Valamint a ko-
rábban az általuk bevezetett óvodai dolgo-
zók havi 20 ezer forintos pótlékát 30 ezer 
forintra növelték, és elindították az Óbudai 
Hűségprogramot. 

Az óbudai önkormányzat fenntartásában 
11 óvoda 33 telephelyén indult el szeptem-
ber másodikán az új nevelési év. Mint ír-
ták, az önkormányzat az általa fenntartott 
óvodáiból elballagó, az általános iskola 
első osztályát megkezdő gyermekek részé-
re 2024-ben is ingyenes iskolai tanszer-
csomagot biztosított, amik olyan, az órai 
munkához elengedhetetlenül szükséges esz-
közöket tartalmaztak, mint például: ceru-
za, ecsetszett, füzetek, írólapok, rajzlapok, 
vágólapok, zsírkréták, temperák, gyurmák. 
A tanév megkezdéséig közel 850 tanszer-
csomagot adtak át a szülőknek.

A tanév kezdetével a tapasztalatok szerint 
megszaporodnak a szülői dilemmák is. Ha 
valakinek tanácsra, segítségre van szüksé-
ge gyermekek testi-lelki biztonságát érin-
tő kérdésekben, annak szerencsére ebben 
a hónapban is rendelkezésére áll Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat Hintalovon Ala-
pítvánnyal közösen működtetett, ingyenes 
gyermekjogi fogadóórája.

Egy intézményváltás, egy új helyre való 
beszokás, egy pedagógus cseréje éppúgy ki-
zökkentheti a csemetéket, mint ahogy egy 
válás is olyan energiákat szabadíthat fel, 
amelyekkel egyedül nem könnyű megbir-
kózni. 

A harmadik kerületben minden hónapban 
elérhető ingyenes jogsegély és gyermekjogi 

tanácsadás, amelyen a Hintalovon Alapít-
vány jogász és pszichológus kollégái nyúj-
tanak támogatást a hozzájuk fordulóknak, 
a fent említett eseteken túl digitális szülő-
séggel, láthatással, bántalmazással, vagy 
bármely más, gyermekeket érintő dilemmá-
val kapcsolatban hasznosnak bizonyulhat. 

Szeptember 18-án is, 14:00-17:00 között, 
online állnak a szülők rendelkezésére, re-
gisztrálni az obuda.hu oldalon tudnak, ahol 
további információkat is találnak.

aradi

Vissza az iskolapadba

A kormány 
a mobiltelefonok 

korlátozására, 
az önkormányzat 

az oktatás 
támogatására 

koncentrál

  
Ha a szülőknek 
van szüksége 
tanácsra 
az új tanévvel 
kapcsolatban, 
számukra is 
tudnak segítséget 
nyújtani

Óvodásokra és kisiskolásokra is gondolnak
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„Lecsapunk a gyorshajtókra, az il-
legálisan gyorsuló, emberéleteket 
veszélyeztető utcai versenyzőkre” 
– jelentette be Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat. És ahogy 
beköszöntött az ősz, meg is kezdő-
dött a sebességmérés a III. kerület 
több új traffibox pontján: éles- 
és álkamerák, forgatható boxok, 
folyamatosan változó helyszínek.

A III. kerületi képviselőtestület még 2023 
szeptemberében döntött arról, hogy a Bu-
dapesti Rendőr-főkapitánysággal (BRFK) 
együttműködve traffiboxokat, vagyis sebes-
ségmérő műszert befogadó kültéri egysége-
ket telepít Óbuda-Békásmegyer legforgal-
masabb útszakaszain.

A döntést követően az önkormányzat 85 
millió forint összegű saját forrást biztosított 
a beruházáshoz, és megkezdte az egyezte-
téseket az érintett hatóságokkal a telepí-
tési pontok kijelölése kapcsán. Még 2023 
őszén megindították a szükséges tervezési 
és engedélyezési folyamatokat is valameny-
nyi helyszínt érintően.

2024 tavaszán pedig már arról számoltak 
be, hogy új traffipaxokat adtak át a III. ke-
rületi rendőrkapitányságnak, és hogy május 
végével megindulhat a traffiboxok telepítése 
is. Mint Tepper Zsolt, az Óbuda-Békásme-
gyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. projekt-
menedzsere megkeresésünkre közölte, Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat összesen 
9 helyszínen 10 darab traffibox telepítését 
vállalta.

„Míg a Főváros által telepített sebesség-
mérők fixen elhelyezett kamerák, melyek 
kizárólag azt a forgalmi irányt figyelik, 
amelyre telepítve lettek, addig a harmadik 
kerületi önkormányzat által telepített boxok 
leginkább abban különböznek, hogy azok-
ban a kamera cserélhető, mindig változó 
helyszínen lesz sebességellenőrzés, továbbá 
a boxok fordítható állásúak, ezáltal a BRFK 
tudja módosítani a figyelendő haladási 
irányt” – magyarázta az Óbuda újságnak. 

Mint beszámoltunk róla, Óbudán koráb-
ban nem voltak traffiboxok. A III. Kerületi 
Rendőrkapitányság birtokában 1 darab se-
bességmérő kamera volt, mellyel autóból, 
illetve állvánnyal tudtak mérni. A tavasszal 
átadott két traffipax tehát jelentős előrelé-
pést jelent. 

Mindenkit 
hazavárnak
A III. kerület tényleg ráerősített 
a sebességellenőrzésre, és ennek már most 
szemmel látható a hatása

fotó: Pozsonyi Roland

fotó: police.hu
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Mindenkit 
hazavárnak
A III. kerület tényleg ráerősített 
a sebességellenőrzésre, és ennek már most 
szemmel látható a hatása

A két éles kamera mellett kilenc álkame-
rát is vásárolt az önkormányzat – így min-
den traffiboxban látható lesz eszköz, de azt 
a városlakók nem fogják tudni, hogy éppen 

melyik boxban lesznek az éles eszközök. 
A rendőrség ezeket rendszeresen változtatni 
fogja.

Az utóbbi időszak fokozott mérései már-
is megtették a hatásukat. Ahogy lapunk is 
megírta, július 15-28. között a fokozott ak-
ció eredményeként még összesen 389 sebes-
ségtúllépést rögzítettek az objektív sebes-
ségmérők, július 29. és augusztus 11. között 
viszont már csak 196 gyorshajtót rögzítet-
tek. Jelzés nélküli, úgynevezett pofátlaní-
tó autókat is bevetettek a rendőrök, ezek 6 

gyorshajtást regisztráltak az előző kétheti 
19-hez képest.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat is 
elkötelezett a gyorshajtók, a gyorsulási ver-
senyek, a közúti balesetek elleni küzdelem-
ben. 

A beszerzésekkel és telepítésekkel ráadá-
sul jelentősen hozzájárul a Fővárosi Önkor-
mányzat deklarált fő célkitűzéséhez, jelesül 
ahhoz, hogy 2030-ra a maihoz képest felére 
csökkenjen a halálos közlekedési balesetek 
száma Budapesten. 2050-re pedig, elérve 
a Vision Zero célkitűzését, hogy Oslóhoz 
vagy Helsinkihez hasonlóan egyetlen ember 
se haljon meg a főváros útjain.

A gyorshajtók és gyorsulók több kerület-
ben is gondot okoznak. Az utóbbi időben ar-
ról szóltak a hírek, hogy a II. kerület egyes 
részein is egyre többször gyűltek össze au-
tósok, hogy driftelve, motort bőgetve fitog-
tassák járművük erejét.

Mindezeknek is köszönhető valószínűleg, 
hogy arról pletykálnak, 2026-tól bekerül 
a KRESZ-be a közlekedés rendeltetésével 
ellentétes magatartás a kifejezések közé. 
„Ez az alapelv lényegében egy üzenet a köz-
úti kakaskodóknak” – fogalmazott egy köz-
lekedési büntetőjogi szakember ezzel kap-
csolatban egy háttérbeszélgetésen. 

Mint a Telex is írta, az egyes eseteknél 
a bírói joggyakorlatban már használták ezt 
a meghatározást, és szintén a bírói gyakor-
lat alapján szűkítették le a legfőbb érintetti 
kört.

A gyorshajtók azután kerültek újra a fi-
gyelem középpontjába, hogy 2023 február 
19., vasárnap virradóra egy autó villamos-
megállóba sodródott a Harminckettesek te-
rénél, és a balesetben egy 23 éves lány életét 
vesztette. 

2023. július elsején aztán újabb megrázó 
tragédia történt, amikor is az Árpád hídon 
egy személyautó elütött egy kerékpárost, 
majd összeütközött egy másik autóval. Mint 
később kiderült, három autó tartott spon-
tán gyorsulási versenyt a hídon. A halálos 
balesetet okozó Mercedes sofőrje ráadásul 
rendszeres résztvevője volt a gyorsulásokra 
és pályaversenyekre is eljárt.

„Meghalt egy kerékpáros az Árpád hídon, 
mert két barom gyorshajtó a szalagkorlátot 
is letarolva halálra gázolta” – írta akkor 
indulatosan Karácsony Gergely főpolgár-
mester a Facebookon. Mint hozzátette, elfo-
gadhatatlan, hogy vannak, akik úgy érzik, 
joguk van Budapesten százötvennel autózni.

A harmadik kerületi önkormányzat 
a mérések szeptemberi elindulásához annyit 
fűzött most hozzá, hogy reményeik szerint 
„a traffiboxok érezhetően csökkentik majd 
a gyorshajtások számát, növelik a biztonsá-
got és hozzájárulnak a kerület élhetőbbé vá-
lásához. Vigyázzunk egymásra, mindenkit 
hazavárnak!”.

arad

AZ ALÁBBI PONTOKON 
INDULTAK A MÉRÉSEK:
11-es út – Hadriánus 
u. kereszteződés
11-es út – Mátyás ki-
rály u. kereszteződés
Nánási út – Vitor-
la u. kereszteződés
11-es út – Kaszásdűlő
Királyok útja 170, 1039 
(Piroska utca kereszteződés)

  

Több helyen 
is megkezdik 
a méréseket 
az utakon

fotó: Pozsonyi Roland
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Furcsa fordulatokat vesz, leg-
alábbis úgy néz ki, kifejezetten 
zűrös előéletű figurák vallomásain 
alapszik az az eljárás, amelynek 
során letartóztatták a kerület jú-
niusban fölényesen újraválasztott 
polgármesterét, dr. Kiss Lászlót. 
Egyelőre nincs tehát olyan nyil-
vános információ, amely ennek 
megalapozottságát alátámasz-
taná, épp ellenkezőleg. Össze-
szedtük mindazt, ami tudható.

2021 decemberében egy titokzatos férfi jelent-
kezett a nyomozó hatóságnál, aki úgy érezte, 
itt az ideje, hogy föltárja a III. kerületi kor-
rupciós hálózatot és annak szereplőit. Azt ál-
lította, hogy különféle személyeken keresztül 
túlárazott vagy fiktív szerződéseket köt az ön-
kormányzat, s az azokért fölvett pénzt vissza-
csorgatják saját zsebükbe. E férfi azt vallotta 
mások elmondása alapján, hogy tudomása 
szerint Kiss László polgármesternek is visz-
szaosztanak a fiktív és túlárazott megrendelé-
sek után. Őt a vallomásában nem nevesítette, 
hanem nemes egyszerűséggel „főnöknek” ne-
vezte. Az ügyészség végül közvetlenül az ösz-
szevont önkormányzati és EP-választás előtt, 
még márciusban megszállta a polgármesteri 
hivatal épületét, ahonnan a nyomozók számos 
szerződést vittek el – ugyanakkor ezek a szer-
ződések nyilvánosak, bárki számára elérhe-
tők voltak, ahogy a teljesítés-igazolásuk is. 
A kérdés az, hogy ezek túlárazottak voltak-e. 
A vélemények ezzel kapcsolatban megoszla-
nak. Tény ugyanakkor, hogy az ármegálla-
pítás, ahogy arra dr. Kiss László ügyvédje, 
Zamecsnik Péter is fölhívta a figyelmet, nem 
büntetőjogi kategória. A dokumentumok arra 
engednek következtetni, hogy a bekért szer-
ződések inkább a piaci árat lőtték be. Júni-
usban aztán, közvetlenül a választások után, 
az ügyészség javaslatára a bíróság jóváhagyta 
Czeglédy Gergő alpolgármester és egy mun-
katársa letartóztatását, Czeglédyt 100 millió 
forintos vesztegetéssel vádolják, amit ő hatá-
rozottan tagad.

Nagyon kedvező tétel
A polgármester letartóztatásához augusztus 
közepén az vezetett, hogy egy korábbi mun-
katársa a várható 14-15 év fegyházbüntetését, 
vagyis a nagyjából 180 hónapnyi elzárását 
egy vádalku keretében 14 hónapra csökken-

tette azzal, hogy dr. Kiss Lászlóra vallott. 
„Az kétségtelen tény, hogy a polgármester 
úr egyik korábbi munkatársa a saját érdekei 
mentén egyezséget kötött az ügyészséggel. 
Nagyon kedvező büntetési tételben állapod-
tak meg, 5-től 15 évig terjedő szabadságvesz-
tés helyett csak 14 hónapot kell fogházban 
töltenie” – mondta erről Zamecsnik Péter.

Vagyis a polgármester ellen jelen pillanat-
ban két vallomás szól: az egyik egy hallomás-
ra épül, amely szerint a „főnöknek” vissza-
osztanak pénzt, a másik már közvetlenül rá 
utal, 18 millió forint értékben, említett vádal-
ku keretében. Más bizonyíték az eddig nyil-
vánosságra került információk alapján nincs.

Cégek, társaságok
A helyzetet azonban bonyolítja, hogy – ahogy 
azt a 24.hu nyilvánosságra hozta – Kiss 
László 2016-ban aláírt egy cégbírósági nyi-
latkozatot, amelyben ingatlantulajdonosként 
székhelyhasználatot biztosított a Sight-Tech 
Hungary Kft.-nek. A Demokratikus Koalí-
ció politikusának felesége is tulajdonosa volt 
a társaságnak – a polgármester neje 2022-ben 
szállt ki a cégből –, egy bizonyos Fischer 
László Pál ügyvezető-tulajdonos mellett. 
Fischer 2019-ben, pár héttel Kiss László meg-
választását követően alapított egy másik tár-
saságot is, az RF Production Hungary Kft.-t, 
s ezzel a céggel ezután úgy kötött több millió 
forintért szerződéseket a Kiss László vezette 
óbudai önkormányzat, hogy közben a polgár-
mester felesége üzlettársi viszonyban maradt 
annak tulajdonosával. Az óbudai önkormány-
zat által az RF Production Hungary Kft.-vel 
kötött szerződéseket le is foglalta a főügyész-
ség. Erről az önkormányzat is beszámolt saját 
honlapján, amikor minden egyes, az ügyész-
ség által elkért iratot nyilvánosságra hoztak. 
Így derült ki, hogy 2019 és 2021 között többek 
közt szórólapbeszerzésre, grafikai feladatok 
ellátására, nyomdai kivitelezésre, muskát-
li-beszerzésre és információs táblák gyártá-
sára is szerződtek a céggel.

Csakhogy a szerződések mögött valós tel-
jesítmények álltak, lepapírozásuk szinte ki-
vitelezhetetlen lett volna. Ezt Kiss László ko-
rábban azzal magyarázta a nyilvánosságban 
a Jelen online felületén, hogy „egy-egy szer-
ződést – és így van ez azok esetében is, ame-
lyeket az ügyészség elvitt –, több mint egy 
tucat ember igazol és ír alá, részint együtt, 
részint külön-külön, a legváltozatosabb ösz-
szetételben. Ahhoz, hogy itt kialakuljon egy 
„maffiaszerű működés”, mint amit sugallani 

szeretne a Fidesz, valami egészen fantaszti-
kus együttműködésnek kellene kialakulnia 
egymást egyébként korábban nem ismerő, 
együtt nem dolgozó, s jelenleg is csak alkalmi 
munkakapcsolatban lévő emberek között. Én 
ezt egyáltalán nem tartom reálisnak, a bürok-
ráciának igenis vannak ilyen önvédő gesztu-
sai.”

Nem éri meg
Vagyis a dolgok jelenlegi állása szerint van 
egy „nevenincs” informátor – illetve már ne-
vesített, de erre még visszatérünk –, akinek 
a közvetett vallomása, valamint egy másik 
személy, akinek a rendkívül jelentős mértékű 
büntetésenyhítése érdekében tett vádalkus 
vallomása alapján letartóztatták Magyaror-
szág hatodik legnagyobb önkormányzatának 
polgármesterét, miközben nehezen magya-
rázható a bíróságnak az az álláspontja is, 
hogy a szabadon engedésével veszélyeztetné 
az eljárás sikerességét. Ha Kiss László bizo-
nyítékokat akart volna megsemmisíteni, el-
tüntetni, vagy a felelősségre vonás elől meg-
szökni, már rég megtehette volna.

Kiss Lászlót 18 millió forint elfogadásá-
val vádolják, ami meglehet, nagy összeg, de 
az ügy súlyához és a polgármesteri pozíció-
hoz képest csekély. Egy hivatalt naponta ke-
resnek meg különféle elképzelésekkel vállal-
kozók és ipari szereplők, lobbitevékenységet 
folytatók, akik, ha valaki valóban így akar 
pénzhez jutni, a 18 millió forint sokszorosát 

6

AZ ÁRTATLANSÁG 
VÉLELME
„A Fidesz hatalmi gépezete 
néhány napja letartóztatásba 
helyezte az ország hatodik 
legnagyobb önkormányzatá-
nak polgármesterét, dr Kiss 
Lászlót. Úgy gondoljuk, min-
denkit megillet az ártatlanság 
vélelme, így dr. Kiss Lászlót 
is” – közölte Óbuda Békásme-
gyer Önkormányzat a kerület 
polgármesterének letartóztatá-
sával kapcsolatban. Kiemelték: 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat működése folyamato-
san biztosított, minden felada-
tot maradéktalanul ellátnak.

Egyre zavarosabb  
az óbudai korrupciós botrány

Minden, ami tudható dr. Kiss László polgármester letartóztatásának 
körülményeiről – előzményeiről és következményeiről
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jelenthetik – ráadásul a szóban forgó szerző-
dések ehhez képest olyan csekély értékűek, 
hogy azokból ennyit visszacsorgatni igencsak 
hosszas és emiatt nagyon is kockázatos fela-
dat. Nem igazán éri meg.

A politikai szál
Mindeközben Zamecsnik Péter az ATV-n azt 
közölte, hogy a nyomozati iratokból nem kö-
vetkezik a Demokratikus Koalíciónak az az 
állítása, hogy Kiss László politikai megren-
delés áldozata volna. Ugyanakkor Vadai 
Ágnes, a párt képviselője azt közölte, „olyan 
dokumentumok kerültek a birtokunkba, ame-

lyek egyértelműen bizonyítják: a Kiss László, 
óbudai polgármester elleni, koncepciós eljá-
rás nem a Központi Nyomozó Főügyészség 
szorgalmas munkájából keletkezett”. „Ennek 
a konstruált ügynek a létrehozására a fideszes 
pártállam felső köreiből fogalmaztak meg 
igényt”, fogalmazott. Hozzátette: a „politi-
kai megrendelésről” a DK-nak bizonyítéka is 
van. Mint később kiderült, a bizonyíték egy 
nyomozati anyag, amelyben az áll az óbudai 
ügyben érintett egyik személy rendőrségi 
vallomása szerint, hogy az érintett cégvezető 
azt mondta: 2021-ben megkereste őt egy „fel-
sővezető” azzal, hogy meg kellene buktatni 
az óbudai polgármestert és ehhez szükség 
lenne a cégére. Ez a hivatalos személy egy 
állami vezető volt, ám a nevét nem árulta el.

A DK által ismertetett dokumentumok 
egyike arról szólt – ez egy 2024 márciusá-
ban keletkezett kihallgatási jegyzőkönyv –, 
amelyben a kihallgatott cégvezető azt állí-
totta, hogy őt az ügyészség egyik képviselő-
je kérte meg arra, hogy „állami érdekből” 
vegyen részt Kiss László megbuktatásában. 
Vadai szerint ezek alapján az ügyészség adott 
képviselője ellen kellett volna büntetőeljárást 
indítani.

Az ügyészség ugyanakkor kiadott egy 
közleményt, amelyben az áll: „A történteket 
összefoglalva az állapítható meg, hogy sem-

milyen felső vagy akár más rangú állami ve-
zető nem rendelt meg büntetőeljárást, hanem 
egy befolyással üzérkedő bűnöző próbált 
megzsarolni egy vállalkozót. A szóban forgó 
személlyel szemben az ügyészség a nyomo-
zást lefolytatta, a tényállást tisztázta és vádat 
emelt”. Minderre Vadai Ágnes úgy reagált: 
az álnyomozó igazából egy fedett nyomozó 
lehetett, aki a hatóságoknak dolgozott.

Titokban rögzített 
felvételek
Nos, azóta a Telex jóvoltából kiderült, hogy 
a Dunaferr „elfoglalásában”, a Borkai-ügy-
ben és a futballstadionokat biztosító őrző-vé-
dő cégek környékén is felbukkant az a dr. 
Mikó István – a DK szerint feltételezett „fe-
dett nyomozó” –, akinek az ügyködése idáig 
vezetett. A rendkívül szövevényes ügy le-
egyszerűsítve: 2021 decemberében besétált 
a Központi Nyomozó Főügyészségre az ügy 
egyik érintettje, K. János – ő a „nevenincs” 
vállalkozó, aki maga ismerte el a nyomozók-
nak, hogy részese volt a korrupciónak. K. Já-
nos nemcsak vallomást tett, de magával vitt 
titokban rögzített hangfelvételeket is.

Ezeken az ügy szereplőivel folytatott beszél-
getéseit rögzítette titokban, van szó pénzvisz-
szacsorgatásról, illetve az is hallható, hogy egy 
kocsiban valaki állítólag pénzt ad át valakinek 
– ez utóbbit a baloldal egyik háttéremberével, 
P. Gáborral azonosította a hatóság, akit már 
márciusban letartóztattak, s csak a napokban 
engedtek szabadon – ő azonban következetesen 
tagadja, hogy ő volna a felvételen.

Visszatérve K. Jánoshoz: azt mondta, ő 
azért is vett részt az óbudai önkormányzatot 
érintő bűncselekményben, mert hitt Mikónak, 
akiről azt gondolta, hogy fedett nyomozó, így 
általa megteheti azt, ami amúgy bűncselek-
mény lenne. K. János ellen egyébként ekkor 
költségvetési csalás miatt büntetőeljárást 
folytattak már akkor, amikor Mikóval kap-
csolatba került. Sőt, K. eleve azért kereste fel 
Mikót, mert úgy tudta róla, hogy segíteni tud 
a költségvetési ügy elsikálásában. K. János 
vallomása szerint ugyanis Mikó azt állította 
neki, hogy ő fedett nyomozó és ha bizonyíté-
kokat tud neki szerezni elsősorban a fővárosi 
Városháza eladásával kapcsolatos bűncselek-
ményről, akkor az ellene folyó büntetőeljárás-
ból K. Jánost „kikapja” az ügyész.

K. János azt is mondta, hogy Mikó még egy 
igazolványt is mutatott neki, de azt az ügyé-
szeknek nem tudta megmondani, ez milyen 
igazolvány volt.

A politikai szál újra
Mindenesetre Mikót, miután K. János 2021 
végén mindezt elmondta a nyomozóknak, 
le is tartóztatták. Az ő ügyében 2022 elején 
csak annyi derült ki a nyilvánosság előtt, 
hogy vesztegetést állítva elkövetett befolyás-
sal üzérkedés bűntette és más bűncselekmé-
nyek miatt zajlik egy nyomozás, ami miatt 
egy embert letartóztattak. Később Mikó házi 
őrizetbe került, és azóta már vádat is emeltek 
ellene.

Vagyis, az óbudai ügy e két emberre, K. 
Jánosra és Mikóra épül – a külső szemlélő 
számára túl szilárdnak nehezen minősíthető, 
kiváltképp, ha Mikó színes előéletét vesszük 
alapul: Mikó hosszasan és élénken kutakodott 
a volt győri polgármesterről, vagyis Borkai 
Zsoltról és a társaságáról titokban készített 
szexvideó után, s a Telex cikke szerint fősze-
repet játszott abban az incidensben is, amikor 
a vezetésével több száz „zsoldos” el akarta 
foglalni az ISD Dunaferr Dunai Vasmű Zrt. 
dunaújvárosi gyárát. Akkor azt állította, hogy 
az egyébként sikertelen akció a cég 99,64 
százalékos tulajdonosának és a társaság több 
ezer munkavállalójának érdekében történt. 
Mikó akkori nyilatkozata szerint meg akarták 
akadályozni a cég irányítóit, hogy „a vagyon 
eltulajdonítását tovább leplezzék, a beszállítói 
és köztartozásokat kifizetetlenül hátrahagy-
ják”. 

Tavaly novemberben a 24.hu azt írta, hogy 
Mikó ismert a futballstadionokat biztosító 
őrző-védők bizniszből, ezen az ágon szokták 
összekapcsolni az FTC-t elnöklő Kubatov 
Gábor köreivel. A Fidesz pártigazgatója bepe-
relte az újságot, amiért egy lapon említették 
Mikóval, de a Kúria jogerősen a 24.hu-nak 
adott igazat.

Zavar 
a kormányerőben
A Fidesz valószínűsíthető szándékáról sokat 
elárul az az ifjabb Lomnici Zoltán által tett 
nyilatkozat, amely szerint nincs olyan jogi 
kiskapu, amely lehetővé tenné, hogy a letar-
tóztatásban lévő Kiss László a börtönből ve-
zesse a III. kerületet, illetve onnan tegye le 
októberben a polgármesteri esküjét. Vagyis 
a Fidesz új választást akar kiírni a kerületben, 
miután Kiss László júniusban – már ennek 
az ügynek a nyilvánosságra kerülése után – 
megnyerte a választást a Fidesz jelöltjével, 
Bús Balázzsal szemben.

Ezzel szemben Gulyás Gergely miniszter 
az augusztus 22-i kormányinfón arról beszélt, 
hogy jelenleg nincs aktualitása új választás 
kiírásának a III. kerületben. Mint mondta: 
„itt a választópolgárok úgy döntöttek, hogy 
Kiss Lászlónak kell az önkormányzatot ve-
zetni. Vele szemben semmilyen gyanúsítás, 
vádemelés nem volt a választás napjáig, de 
ez a korrupciós ügy ismert volt, a sajtóban 
lehetett olvasni róla. Ennek ismeretében a vá-
lasztópolgárok őket bízták meg, a helyi kép-
viselő-testületet és a helyi polgármestert az-
zal, hogy a következő 5 évben kormányozzák 
a kerületet.”

Szegvári Péter közigazgatási szakértő azt 
nyilatkozta a Magyar Hangnak, hogy a ke-
rület irányítása nincs veszélyben. „Ha nem 
is bűnügyek miatt, de az önkormányzatok 
életében mindennapos, hogy a polgármestert 
távollétében valamelyik alpolgármestere he-
lyettesíti. Ő lényegében ugyanazokkal a jog-
körökkel, felhatalmazással bír, mint a polgár-
mester, csak annyi a különbség, hogy nem 
szavazhat a helyi képviselő-testület ülésein” 
– mondta Szegvári.

A FIDESZ AKAR 
BEÜLNI
„Az óbudai Momentum képvise-
lői kilépnek az előzetes letar-
tóztatásba került Kiss László 
polgármester vezette koalí-
cióból” – közölte a párt saját 
elnökségének döntését. Hozzá-
tették: a kerületben zajló ügy-
ben a párt egyetlen tagja sem 
érintett. „A Momentum számol 
azzal a forgatókönyvvel, hogy 
a korrupcióval megvádolt vá-
rosvezetők helyére a korrupt 
Fidesz akar majd beülni. Nem 
fogjuk engedni, hogy a Fidesz 
rátegye az enyves kezét a kerü-
letre” – írták a közleményben.



KÖZÖSSÉG 8

Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat  ismét megrendezte a  ,,Tiszta, 
virágos otthonunk, Óbuda-Békás-
megyer” pályázatot, mert fontos-
nak tartja, hogy megismerje és be-
mutassa azon lakosait és azokat 
a közösségeket,  akik és amik tesz-
nek a közös otthon szépségéért, 
és virágosítják, gondozzák, növé-
nyekkel szépítik a közterületeket. 

A "Tiszta, virágos otthonunk, Óbuda-Bé-
kásmegyer” pályázat nyerteseit ünnepélyes 
keretek között hirdették ki.  Burján Ferenc, 
a klíma- és környezetvédelmi ügyekért fe-
lelős alpolgármester beszédében kiemelte, 
hogy a kerület környezettudatos törekvései 
a zöld ügy mellett a lakosok egyéni aktivitá-
sa nélkül nem tudna megvalósulni. 

Az Idei felhívásra – amelyre április vé-
géig lehetett jelentkezni – 22 érvényes pá-

lyázat érkezett. 2024-ben a Medetz családé 
lett az első helyezett, akik a Kiskorona u. 
10-14. előtti, kerületszerte Kakukk-kertként 
is ismert területet gondozzák – avagy saját 
szavaikkal, ,,fogadták örökbe”.

A második helyet Migálkó Jánosné Edith 
közös képviselő pályázata nyerte, a Juhász 
Gyula utca 15. szám lakóközössége által 
gondozott, gyönyörű kertért.

Az Óbuda 23. Lakásfenntartó Szövetke-
zet, vagyis szintén a lakóközösség nevében 
pályázott a Lajos utca 113-121. közös kép-
viselője, Mészáros István – s el is nyerték 
a harmadik helyet. 

A Gyógyszertár utca 64. előtt a környék-
beli családosoknak, gyerekeknek, pihenni 
vágyóknak a negyedik helyezést elnyerő 
Braun Éva  fákat, évelőket, rózsákat ültetett. 
A gyerekeknek egy rajzolós sarkot is kiala-
kított.

A szintén a Kakukk-kerti közösségből 
ismert Bánlakyné Moravetz Edit pedig 

különdíjban részesült a Kiskorona utca 14. 
épületrész, Duna part felőli oldalán, ,,Ezüst-
hársfa” nevű kertjéért, ami csodálatos virá-
gokban pompázik. Célja csupán annyi, hogy 
télen-nyáron legyen virág a 7×6 négyzetmé-
teres tenyérnyi kertben.

Elismerő oklevélben részesült a Hatvany 
Lajos utca 12.-ből Harangozó Ferencné, aki 
hét éve ápolja a házuk előtti kertet; tudato-
san úgy válogatja össze a növényeket, hogy 
minden évszakban lehessen miben gyönyör-
ködni.

Az 1-5. helyezett oklevelet és egy kifüg-
geszthető táblát kapott rajta a ,,Legszebb 
virágos kert 2024″ felirattal. Az első négy 
helyezett pénzjutalomban is részesült, ami-
nek összege sorrendben: 300.000, 250.000, 
200.000 és 170.000 forint

Kiskertek  
szépségversenye
Átadták az idei Tiszta, virágos otthonunk,  
Óbuda-Békásmegyer 2024 pályázat díjait
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Kiskertek  
szépségversenye
Átadták az idei Tiszta, virágos otthonunk,  
Óbuda-Békásmegyer 2024 pályázat díjait
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A tanév kezdete a strandszezon vé-
gét jelenti, augusztus 20-án bezárt 
a Római-parti Plázs, szeptember 
elsején, vasárnap bezárt a Római 
Strandfürdő és a Pünkösdfürdői 
Strand, de a Csillaghegyi Strand-
fürdő kültéri úszómedencéje is 
a tervek szerint csak legkésőbb 
szeptember 15-ig tart nyitva. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
a Római-parti Plázs 2024-ben június 28. 
és augusztus 20. között, mindennap reggel 

10 és este 19 óra között tartott nyitva, és vár-
ta a fürdőzőket – teljesen ingyen.

A megnyitást ezúttal is a partszakasz 
felmérése, szigorú hatósági és vízminőségi 
vizsgálatok, szakhatósági engedélyeztetés, 
föveny-előkészítés, továbbá a meder átvizs-
gálása és tisztítása előzte meg, ennek ered-
ményeként 2024-ben is tiszta és gondozott 
partszakasz, kiépített infrastruktúra várta 
a kikapcsolódni vágyókat.

A vízminőség-ellenőrzés a nyitvatartás 
teljes ideje alatt folyamatosan ismétlődött, 
a plázs gondozásáról fövenyőr gondosko-
dott, emellett a területen éjszakai őrzés is 

biztosított volt. A fürdőzők biztonságáról 
ezúttal is vízimentő szolgálat, illetve a Ma-
gyar Vöröskereszt Duna-parti Elsősegély-
nyújtó Szolgálata gondoskodott. 

Ahogy beszámolónkban is írtuk, a Ró-
mai-parti Plázs egyértelműen legnagyobb 
erőssége ezúttal is – azon kívül persze, hogy 
ez az egyetlen ingyenes dunai fürdőhely 
Budapesten – a nyugalom volt.  

„Nem csupán azért, mert a szemközti, 
pesti oldalról is beépítetlen, ártéri erdős 
partszakasz látványa fogad, hanem mert 
a Plázs közvetlen környezete sincs eláraszt-
va árusokkal, bódékkal, reklámokkal, 

Hosszú volt a nyár, de a Római-parti Plázs az egyik legjobb dolog volt benne

Búcsú a strandszezontól



VISZLÁT NYÁR!

és szórakoztató szolgáltatások arzenáljával” 
– írta kollégánk. 

Mint megfogalmazta, a strand varázsának 
titka az, hogy nincs titok. 

„A Római-parti Plázs nem egy ingyenes 
partszakasz "újragondolva" meg "extrák-
kal", hanem az, ami: egy ingyenes partsza-
kasz, a kulturált strandoláshoz szükséges 
feltételekkel. Van lehetőség enni-inni is, 
mégsem a fogyasztás körül forog a strando-
lás.”

A strandon mindig sokan voltak ugyan, de 
tapasztalataink szerint a csúcsforgalomban 
sem volt zsúfolt, a fürdésre kijelölt partsza-

kaszon simán találtunk elég helyet leteríteni 
a plédet és a polifoamot. Sőt a helyszínre 
gyalogolva azt láttuk, hogy még csúcsidő-
ben is a parthoz viszonylag közel lehetett 
parkolni a Dunára merőleges utcákban.

A Római, a Pünkösdfürdői és a Csillag-
hegyi strandokat is üzemeltető Budapest 
Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. (BGYH) pe-
dig arról számolt be, hogy túlteljesítette 
a strandszezonra vonatkozó elképzeléseit. 
A napsütéses napokon csúcsokat döntöttek. 
Az augusztus 20-át is magába foglaló hosz-
szú hétvégén például átlagosan 13-15 ezren 
látogatták a budapesti fürdőket, strandokat. 

11

Hosszú volt a nyár, de a Római-parti Plázs az egyik legjobb dolog volt benne

Búcsú a strandszezontól

  
A strandok  
túlteljesítették 
az üzemeltető  
szezonra  
vonatkozó  
elképzeléseit
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Idén is kiváló kézmű-
ves söröké és príma 
streetfood-ételeké, nem 
utolsó sorban a zenéé 
volt a főszerep a Fő téren 
a nyár utolsó hétvégéjén. 
A háromnapos Óbudai Kéz-
műves Sörfesztiválon au-
gusztus 23-25. között minő-
ségi kézműves sörfőzdék 
söreit kóstolhatták meg ez-
úttal is, kíséretnek ínycsik-
landó streetfood ételeket. 
És olyan remek előadók 
zenéltek, mint Henri Gon-
zo és a Papírsárkányok, 
a Platon Karataev, Solére, 
a Mörk, Azorka, Odett, 
a Söndörgő, a Romengo, 
Csinszka és Böbe & Gyar-
mati Fanny. Jöhet az ősz!

Nyár, sör, ősz, sör

fotók: Székely Zsófia
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Augusztus utolsó szombatján 
az Óbudai Nyár programsorozat 
keretében, a hagyománynak meg-
felelve egész nap koncertekkel, 
kirakodóvásárral, ételekkel-italok-
kal várták a szervezők a békásia-
kat és a nem békásiakat egyaránt 
a Hékás Békás! nevű békásmegyeri 
nyárbúcsúztató eseményén. 

A Csobánka tér zöld gyepfelülete reggeltől 
kezdve interaktív játékokkal, mutatványo-
sokkal, kirakodóvásárral és ételes-italos 
standokkal várta a látogatókat.

A délelőtt folyamán a legkisebbek számá-
ra vált érdekessé a színpadon zajló esemény-
sorozat. 9.30-tól a Napraforgó Meseszínház 
Vitéz Katinka interaktív zenés mesejátékát 
adta elő, 11.00 órakor az Alma Együttes 
műsora következett, majd 12.30-tól a Nap-
sugár duó zenés gyerekműsora. A 14.00-
kor kezdődő Samy Magic Show Szemerey 
László illuzionista kutyás számával bűvölte 
el a közönséget.

 Az ilyesfajta mulatságot hagyományosan 
a gyerekek számára hirdetik meg, ugyan-
akkor a gyereklelkű felnőtteket ugyanúgy 
megérinti. 

A későbbiekben egymást követték a nagy 
kedvencek. Közülük bármelyik előadó sport-
csarnok-nagyságú teret is meg tud tölteni 
nézőkkel, nem csoda hát, hogy a Csobánka 
téren is nagy szeretettel üdvözölték a meghir-

detett program szerint 17.30-tól a Marót Viki 
és a Nova Kultúr Zenekart, és 20.00 órától 
Caramelt. A nap meglepetéseként Janza Kata 
énekelt 15.30-tól, aki Falusi Mariann megbe-
tegedése miatt “ugrott be”.

Elköszöntek a nyártól
Augusztus 31-én koncertekkel várták a közönséget Békásmegyeren

„Ezúton szeretnénk megköszön-
ni mindenkinek, aki pályázott, 
szavazott, részt vett a 2024-ben 
másodszor meghirdetett, A kerü-
let kedvenc fagylaltozója címért 
folytatott versenyen. Szeptember 
1-jével lezárult akciónk, amelynek 
folyamán augusztusban plusz egy 
gombóc fagylalt árát önkormány-
zatunk állta a nyertes fagyizó-
ban” – közölték az obuda.hu-n.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat idén 
második alkalommal hirdette meg a nem 
titkoltan hagyományteremtő szándékkal 
indította a versenyt, ami A kerület ked-
venc fagylaltozója nevet kapta. A lakossági 
szavazás alapján – az Óbuda-applikáción 
keresztül lehetett részt venni – A kerület 
kedvenc fagylaltozója 2024-ben a Boróka 
Fagyizó lett, e megtisztelő címnek egy évig 
lehet a birtokosa.

És ez bizony duplázás, hiszen 2023-ban is 
a Boróka nyert! „Több mint százféle fagyit 
árulunk, főzött és hideg eljárással készült 
termékeink is vannak. Gyümölcs fagyija-
ink jellemzően tejmentesen készülnek,ezen 
kívül kínálatunkban megtalálhatóak glutén-
mentes és cukormentes fagylaltok is” –  ír-
ták magukról.

Egész augusztusban plusz egy gombóc 
fagylaltra hívta vendégül a nyertes fagy-
laltozóban az önkormányzat mindazokat, 
akik az applikáció segítségével beváltották 
e kedvezményt. Szeptember 1-jével az akció 
azonban lezárult. „Szeretnénk ugyanak-
kor megköszönni mindenkinek, aki leadta 
szavazatát A kerület kedvenc fagylaltozója 
2024 versenyen, vendégeinknek  a részvé-
telt a plusz egy gombóc akcióban, a pályázó 
vendéglátóhelyeknek pedig külön köszön-
jük a jelentkezést. Jövőre ismét találko-
zunk!” – zárta az önkormányzat.

Nyár, sör, ősz, sör

Lezárult „A kerület kedvenc fagylaltozója 2024” szavazás

Idén is volt kedvencünk

fotó: Pozsonyi Roland
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BÉRES ALEXANDRAABAHÁZI CSABA SZILY NÓRA MOLNÁR ANDI KATUS ATTILAJAKSITY KATARADVÁNYI DOROTTYA

EGESZSEGVAROS

EGESZSEGVAROS.HU A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.
A programokon való részvétel ingyenes.

• Köszöntőbeszédek
• Torna Katus Attilával
• Diamond Sportiskola – Hapkido
• Singh Viki
• Marcipán Tánc és Fitnesz Sportegyesület
• Közös tánc Molnár Andival
• Budapest Breaking Sportegyesület
• Adományátadás

A nap házigazdája: Abaházi Csaba

SZÍNPADI PROGRAMOK 9:15-17:30

• Bemutatkozik a Szent Margit Rendelőintézet
• Férfiasság és szívügyek - beszélgetés   
• Csontritkulás - megelőzés és kezelés 
• A bőr és a körmök gombás fertőzései 
• Ép lélekkel ép test  
• Varázslatos gondolatok 

- A memória csodálatos világa  
• Nem tűntem el - filmvetítés  
• Női egészség - nőgyógyászati 

beszélgetés
• Kérdezze gyógyszerészét!
• Richter Főnix Közösség - filmvetítés

AGORA ELŐADÓSÁTOR 10:45-17:00

• Szily Nóra: Önismerettel a teljesebb 
életért  

• Jaksity Kata: Beszélgetés a boldogság 
megteremtéséről

• Molnár Andi: A tánc, a sport és 
 a táplálkozás harmóniája
• Béres Alexandra:  A női életszakaszok  

és a bennük rejlő változások
• Aktív Iskola: Hozzuk mozgásba 

a gyerekeket!
• UNICEF: Mit tehetünk gyermekünk testi- 

lelki egészségmegőrzéséért?
• KórházSuli: Híd a kórház és az iskola között

RICHTER A NŐKÉRT SÁTOR 
10:30-17:00

• Prosztataszűrés (PSA)
• Koleszterinszint- és vérnyomásmérés
• Érszűkület vizsgálat
• Bőr- és körömgombaszűrés
• Neuropátiaszűrés cukorbetegeknek
• Inbody testösszetétel mérés
• Migrén szűrés és tanácsadás

SZŰRÉSEK 9:30-17:00

• Gyerekprogramok
• Richter Anna Díj – interaktív élményszoba
• Elsősegélynyújtás bemutató
• Virtuális gyárlátogatás
• KórházSuli
• Gyerektánc Molnár Andival

CSALÁDI PROGRAMOK 9:30-17:00

• Patikai tanácsadás
• Asztma tanácsadás
• Memóriazavar-tanácsadás
• Depresszió- és szorongás-tanácsadás
• Nőgyógyászati tanácsadás
• Tanácsadás kismamáknak
• Kardiológiai tanácsadás
• Diabetológia tanácsadás
• Menopauza tanácsadás
• Fogamzásgátlással kapcsolatos 

kérdések
• Mell-önvizsgálat tanácsadás
• Dietetikus, gyógytornász, gyógytorna
• Urológiai tanácsadás
• Tabuk nélkül a női egészségügyi 

problémákról
• Csontritkulás tanácsadás
• Drogprevenció
• Táplálkozási tanácsadás
• Lélegezz jobban, élj jobban: Légzőtorna 

gyakorlatok bemutatása és elsajátítása
• Alváshigiénés tanácsadás

TANÁCSADÁSOK 9:30-17:00

AZ ADOMÁNYPONTGYŰJTÉS MENETE

A Richter Gedeon Nyrt. 3.500.000 Ft 
alapadományt ajánl fel az intézetnek.

Minél aktívabban cselekszik valaki saját
egészségéért, annál nagyobb mértékben
járul hozzá az adomány gyarapításához.

A rendezvényre történő első belépés dupla, 
1.000 forint értékű adománypontot ér! 

ADOMÁNYCÉL: 
A CSOBÁNKA TÉRI SZAK- 

RENDELŐ INFRASTRUKTURÁLIS 
FEJLESZTÉSE

Érkezzünk együtt az Egészség-
város helyszínére! Csatlakozzon az 
Egészségsétához, és ezzel növelje 

1.500 forint értékű részvételi 
ponttal az alapadományt!

Az Egészségséta 9 órakor indul 
a Békásmegyeri Piac elől.
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További részletekért 
olvassa be a kódot!

1 PONT = 500 FT 
AZ INTÉZMÉNYNEK

2024. SZEPTEMBER 28. • BUDAPEST III. KERÜLET • CSOBÁNKA TÉR

EGÉSZSÉG EZREKNEK, MILLIÓK A 
SZENT MARGIT RENDELŐINTÉZETNEK!
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A MOHU Budapest Zrt. Budapest 
új hulladékgazdálkodási szol-
gáltatójaként a törvényi szabá-
lyozásnak megfelelően, évente 
egyszer, külön díjazás nélkül 
elszállítja a budapesti ingatlanok 
elől a háztartásokban keletkező 
nagydarabos lomhulladékot. 

A lomtalanítási időpontokat a társaság 
a kerületi önkormányzatokkal egyeztetve 
határozza meg, a munkaszüneti napok fi-
gyelembevételével. A kerületeket a társaság 
körzetekre osztotta, amelyekből koncent-
ráltan, egy-egy nap alatt szállítja el a lomo-
kat, gyorsan felszámolva ezzel az akadályt 
és a piszkot a közterületeken.

Ahogy az önkormányzat is felhívja rá 
a figyelmet, az elszállítást az előző évek 
gyakorlatával megegyező módon, kizárólag 
a kihelyezést követő napon végzik a MOHU 
Budapest munkatársai. A lomok kikészíté-
sének pontos időpontjáról és módjáról a tár-
saság értesítő útján előzetesen, írásban tájé-
koztatja az érintett lakosokat.

A lakóknak lehetőségük van a www.fkf.
hu oldalon online is tájékozódni a lakcímük-
re vonatkozó pontos lomkikészítési dátum-
ról, valamint az obuda.hu oldalon szintén 
olvashatnak részletes információkat. 

A tájékoztatókból kiderül, hogy lomtala-
nítás alkalmával kizárólag a háztartásban 
feleslegessé vált nagydarabos hulladék (pél-
dául elhasználódott bútorok, ágybetétek, 
szőnyegek) helyezhető ki. 

Továbbra is tilos a lomnak nem minősülő 
hulladékféleségek kihelyezése, mint például 
a háztartási (kommunális) hulladék, szelek-
tíven gyűjthető csomagolási hulladék (pél-

dául papír, műanyag, fém, üveg), elektromos 
és elektronikai hulladék, építési és bontási 
törmelék (például mosdókagyló, fürdőkád, 
csempe és törmeléke, használt nyílászárók), 
sitt, föld, síküveg, zöldhulladék, textil (pél-
dául ruhanemű), ipari vagy szolgáltatási te-
vékenységből származó hulladék.

Ugyancsak szigorúan tilos veszélyes 
hulladék kihelyezése. A veszélyes hulladé-
kok közé sorolandók többek között például 
a háztartási vegyszerek, tisztítószerek, fes-
tékanyagok, piperecikkek, az elhasznált sü-
tőolaj, autóápolási és karbantartási marad-
ványok, elektromos eszközök, gyógyszerek, 
növényvédő- és rovarirtószerek, így ezek 
kihelyezése szigorúan tilos.

A MOHU Budapest kéri a lakosokat, hogy 
a lomot a lakóházuk előtti, hulladékgyűj-
tő-járműveikkel jól megközelíthető közterü-
letre helyezzék ki; ne a parkoló autók mögé 
pakoljanak, mert úgy a társaság járművei 

nem tudják megközelíteni a lomkupacokat 
(ha lehetséges, a társasházak jelöljenek ki 
egy-egy helyet, ahová a lakók kihelyezhetik 
a nagydarabos hulladékokat); zöldterületre 
ne pakoljanak, óvják a környezetet.

Az önkormányzat arra kéri a lakosságot, 
hogy Budapest közterületi rendjének és tisz-
taságának megőrzése érdekében tartsák be 
az itt is leírtakat, és csak nagydarabos, nem 
veszélyes hulladékot helyezzenek ki a köz-
területre a körzetükre vonatkozó kikészítés 
napján, csak 18 óra után.

Az utcára kihelyezett lom eltulajdonítása 
bűncselekménynek minősül. A lomkihelye-
zés időpontjának és helyszínének betartását, 
valamint a kihelyezett anyagféleségeket 
a hatóság ellenőrizheti, a szabálytalan ki-
helyezést szankcionálhatja, amely hulladék-
gazdálkodási bírságot vonhat maga után. 
Az elkövetőkkel szemben az illetékes ható-
ság jogosult eljárni.

A lomtalanítás az 1960-as évek végén in-
dult kísérleti jelleggel, és 1972-től vált rend-
szeressé. A koronavírus-járvány 2020-ban 
is csak elcsúsztatni tudta, de teljesen eltö-
rölni nem. A 2024-es lomtalanítási program 
február 12-én, Csepelen rajtolt el.

Azt, hogy ez mennyire komoly feladat, jól 
szemlélteti, hogy a tavalyi évben, akárcsak 
2022-ben, több mint 31 ezer tonna lomhulla-
dékot gyűjtöttek össze, ami egy teljes buda-
pesti kerület egész éves hulladékmennyisé-
gének felel meg.

Ahogy az FKF közzétette, a 2023-ban be-
gyűjtött lomhulladék mennyisége a 2022-es 
mennyiséghez képest némileg mégis csök-
kent, ami szerintük a szelektív hulladék-
gyűjtő udvarok növekvő népszerűségének is 
köszönhető. 

aradi

Hamarosan lomtalanítás
Idén szeptember 17. – szeptember 30. között viszik el 
a hulladékokat: a legfontosabb tudnivalók

  
A kerület 
rendjének 
és tisztaságának 
megőrzése 
miatt is fontos 
lenne betartani 
a lomtalanításra 
vonatkozó 
szabályokat
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Az idei év szeptemberében Burján 
Ferenc alpolgármester kezdemé-
nyezésére ismét térítésmentesen 
biztosít Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat zöldhulladék-
gyűjtő-zsákot a regisztráló, kert-
városi övezetekben élő III. kerü-
leti lakosoknak. Ezzel kívánják 
segíteni a nyárvégi-őszi kerti 
munkák során összegyűjtött 
zöldhulladék elszállítását.

A legklímabarátabb kerületként a zöldhul-
ladék szakszerű összegyűjtését és elszál-
lítását támogatandó térítésmentesen bizto-
sítunk zöldzsákokat a harmadik kerületi 
lakosság számára - közölte a III. kerületi 
önkormányzat.

A tájékoztatás szerint szeptember 3. 
és 13. között regisztrálhatnak a kerületi 
lakosok az obuda.hu/akcio internetes olda-
lon. Az egyszeri regisztrációt követően igé-
nyelhetnek személyenként 10 darab zsákot. 
Az igénylés során szükséges kiválasztani 
az átvétel helyszínét és időpontját.

Az átvétel helyszíne: a Csillaghegyi Kö-
zösségi Ház, az Óhegy Klubház, valamint 
az Óbudai Kulturális Központ. Az átvé-
tel időpontja: 2024. szeptember 17., kedd 
és 2024. szeptember 18., szerda.Igénylése-
ket a készlet erejéig tudnak fogadni.

A regisztrált óbuda-békásmegyeri la-
kosok a zöldhulladékgyűjtő-zsákokat ér-
vényes harmadik kerületi lakcímkártya 
felmutatásával vehetik át. A társasházak 
közös képviselői (akik e-mailben is meg-
kapják e felhívást) lépcsőházanként 5 darab 
zöldhulladékgyűjtő-zsákot igényelhetnek 
térítésmentesen a forum@obuda.hu e-ma-
il-címen. Mindemellett önkormányzatunk 
a zöldzsákok számának megállapításakor 
figyelembe veszi a társasházak által kezelt 
közterületek méretét is.

Egyúttal felhívják a zöldzsák-akcióban 
résztvevők figyelmét, hogy a fenti helyszí-
neken és időpontokban az átvételre első-
sorban a kertes házas övezetekben lakók 
regisztrációját várják. Természetesen a tár-
sasházak lakói számára is biztosítanak térí-
tésmentesen zöldzsákot, ők a közös képvise-
leteken keresztül vehetik át azokat.

Zöldzsák-akció
idén ősszel is

Ismét térítésmentesen igényelhetnek 
zöldhulladékgyűjtő-zsákot a kerület lakói

ÁTVÉTELI HELYSZÍNEK 
SZEPTEMBER 17-ÉN:
14.00 és 19.00 óra között, 
a Csillaghegyi Közössé-
gi Házban – 1039 Budapest, 
Mátyás király út 13–15.

14.00 és 19.00 óra között, 
az Óhegy Klubházban – 1037 
Budapest, Toronya utca 33.

ÁTVÉTELI HELYSZÍNEK 
SZEPTEMBER 17-ÉN:
14.00 és 19.00 óra kö-
zött, az Óbudai Kulturális 
Központban – 1032 Buda-
pest, San Marco utca 81.

14.00 és 19.00 óra között, 
az Óbudai Platán Könyvtár 
Ezüsthegyi Könyvtárában – 1038 
Budapest, Ezüsthegy utca 16.
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Szép hagyomány Óbuda-Békásme-
gyeren, hogy minden évben meg-
választjuk a kerület fáját. 2024-
ben hat lenyűgöző fára adhatják 
le voksaikat szeptember 9-től, 
az Óbuda applikáción keresztül.

Önkormányzatunk helyi szinten az ország-
ban elsőként indította el 2021-ben az Óbuda 
fája választást. Legklímabarátabb kerület-
ként kiemelt figyelmet fordítunk közös ott-
honunk zöldjére, a III. kerületben élő fákra, 
azok megóvására és védelmére, az általuk 
nyújtott értékekre, nem utolsó sorban pedig 
szépségükre. Mindeközben örömmel ta-
pasztaltuk, hogy a természet szeretete még 
szorosabbra fűzi kerületünk közösségeit 
- fejezte ki az idei kiírás kapcsán örömét 
az önkormányzat.

2024-ben tehát ismét meghirdetik az Óbu-
da fája szavazást, amelyen ezúttal hat cso-
daszép fára lehet voksolni. A megméreté-
sen részt vevő fákat a szakmai zsűri olyan 
szempontrendszer szerint választotta ki, 
mint például a fa becsült kora, ökosziszté-
ma-szolgáltatása, de szempont a fához kö-
tődő kultúrtörténeti vonatkozás, valamint 
a fának a helyi közösségben betöltött jelen-
tősége is.

Idén tehát az alábbi hat csodaszép óbudai 
fára adhatják le voksaikat:

1. Tulipánfa (Liriodendron tulipifera) – Jab-
lonka út
2. Hegyi juhar (Acer pseudoplatanus) – Zi-
chy Kastély udvara
3. Magyar Kőris (Fraxinus angustifolia da-
nubialis) – Máltai játszótér
4. Vadgesztenye, bokrétafa, lógesztenye 
(Aesculus hippocastanum) – Óbudai utca 
templom

5. Japán cseresznyefa (Prunus serrulata) – 
Aquincum Hotel parkja
6. Páfrányfenyő (Ginkgo biloba) – Lajos utcai 
park

A szavazás menete:
Szavazni a 6 jelölt valamelyikére 2024. 
szeptember 9-től lehet az Óbuda appliká-
ción keresztül (az applikáció telepítésé-
nek QR-kódjait lásd keretes írásunkban). 
A győztes fa elnyeri a megtisztelő Óbuda 
fája 2024 címet, amelynek tényét tábla hir-

deti majd, amit ünnepélyes keretek között 
helyeznek el közvetlenül a fa közelében.

A győztes jutalma:
l faápolási vizsgálat v vizuális felmérés, 

szükség szerint tisztító metszés,
l kezelés, faápolás, talajjavító munkálatok 

(pl. gyökérkiszabadítás, csurgókialakí-
tás), tápanyag-utánpótlás,

l információs tábla,
l valamint az obuda.hu-n, az Óbuda újság-

ban és az Óbudai Anzikszban való meg-
jelenés.

Indul a szavazás az idei jelöltekre!

Óbuda Fája 2024

Óbuda applikáció
Az applikáció az okostelefon típusának megfele-
lő QR-kód beolvasával ingyenesen letölthető:

fotó: Palágyi Barbara
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Szeptember 13-án, a Nemze-
ti Múzeumban megrendezendő 
ünnepélyes megnyitóval veszi 
kezdetét a kilenc napos XVI-
II. Ars Sacra Fesztivál ingyenes 
rendezvénysorozata. Az orszá-
gos fesztiválnak több harmadik 
kerületi rendezvénye is lesz.

Idén is közel 400 program várja az érdek-
lődőket országszerte. A fesztivál előadáso-
kon, kiállításokon, koncerteken, szakrális 
sétákon keresztül hívja meg az embereket 
egy olyan útra, amely kulturális kincseink 
forrásait kutatja. A nagykorúságát ünneplő 
Ars Sacra Fesztivál immár 18 éve hirdeti, 
hogy a kultúra emberi életünk egyik fontos 
forrása, amely képes felmutatni a hit, a re-
mény és a szeretet üzenetét minden korosz-
tály számára. A kezdeményezéshez a kez-
detektől fogva számos település, felekezet, 
intézmény, művész csatlakozott országhatá-
ron innen és túl. 

Programok Óbudán
A Szent József Katolikus Óvoda, Általános 
Iskola és Gimnázium felsőtagozatos és gim-

nazista rajzszakkörös diákjainak, valamint 
tanáruknak, Tremmel Hudik Katalin kép-
zőművésznek közös kiállítása nyílik meg 
a békásmegyer-ófalui Szent József Házban. 
A diákok az Ars Sacra Fesztivál hívószavá-
ra, „Az igazság békét teremt” Izajás gondo-
latára reflektáltak alkotásaikkal. A kiállítást 
2024. szeptember 13-án, pénteken 18 óra 30 
perckor Szili András plébániai kormányzó 
nyitja meg, közreműködik Steinbach Mar-
cell gitárművész. A tárlat szeptember 27-ig 
– kedd kivételével – minden hétköznap 14 
és 18 óra között látogatható.

Szeptember 14-én 10.30-tól az Óbudai 
Múzeum Eltűnt temetők nyomában címmel 
tematikus városi sétát szervez Horváth Pé-
ter történész-muzeológus vezetésével a haj-
dani óbudai temetők helyének és történeté-
nek bemutatására. A séta időtartama max. 
2 óra, maximális létszáma 25 fő. Érdemes 
érdeklődni a korlátozott helyek száma miatt 
az Óbudai Múzeumnál. 

Szeptember 15-én 10.15-től Goldber-
ger Leó életéről Guba Ildikó kultúrtörté-
nész tart előadást a Goldberger Textilipari 
Gyűjteményben. Részvétel max. 25 fő. Re-
gisztrálni a Fesztivál oldaláról megnyíló re-
gisztrációs felületen lehetséges. Szeptember 
15-én az Emlékké nemesedett múlt - Zsi-

dó emlékek Óbudán címmel vezetett sétát 
szerveznek. Találkozás a Szentháromság 
szobornál. Érdeklődni Felbermann Juditnál 
a felbermann.judit@btm. hu címen lehet. 

Szeptember 20-án 16.30-kor A pilisi Ma-
donna története - műtárgybemutató cím-
mel egy gótikus Madonna szoborról mesél 
Benyóné Dr. Mojzsis Dóra régész-muezoló-
gus. A program az Óbudai Múzeum recepci-
ójáról indul, max. 15 fő vehet részt rajta. Re-
gisztrálni a Fesztivál honlapján lehetséges.

A Tavasz Nőikar sok éve visszatérő sze-
replője a Fesztiválnak. Budapest egyik ve-
zető amatőr kórusa szeptember 14-én 16 
órától ad koncertet a Magyar Kereskedelmi 
és Vendéglátóipari Múzeumban. Koncert-
jükön Bartók, Rutter művek mellett olyan 
dalok is felcsendülnek mint a Presser-Szte-
vanovity Dusán szerzőpáros Holló! című 
alkotása, vagy Ortolanitól a Napfivér hold-
nővér. A részvétel előzetes bejelentkezéshez 
kötött az mkvmmuzeum@gmail.com ema-
ilcímre küldött levéllel.

A programok részletei megtalálhatóak 
az Ars Sacra Fesztivál honlapján.

Szeptember közepén érkezik  
a XVIII. Ars Sacra Fesztivál

Városi séták, diákok kiállítása a Szent József Házban 
és Tavasz Nőikar az MKVM-ben
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Wolf Péter Erkel Ferenc-díjas 
zeneszerző első kamaraoperájá-
nak ősbemutatóján Miklósa Erika 
és Novák Péter is színpadra lép 
az Óbudai Társaskörben 2024. 
szeptember 13-án, este héttől. A ka-
maraoperát karneváli felvezető 
előzi meg zenével, tánccal, a Vari-
dance táncosaival és az Anima Mu-
sicae Kamarazenekar zenészeivel.

Az alkotók
A szerző pályafutásának korai éveiben 
elsősorban táncdalokat, dalokat, televízi-
ós- és filmzenéket írt, később hangszeres 
versenyműveket, balettzenét és kórusmű-
veket. Hangszerelései, amelyeket többek 
közt a Liszt Ferenc Kamarazenekar számára 
készítette, és  átdolgozásai számos lemezen 
megjelentek, Sommerreise & A Reckless 
Requiem című műveit egy estén mutatták 
be 2023 októberében. 2010-ben Artisjus-dí-
jat vett át, 2018-ban Artisjus Életműdíjjal 
tüntették ki.

A mű női címszerepét Miklósa Erika 
énekli. „Miklósa Erika húszévesen énekelte 
az Ave Mariámat, azóta gondolkodom rajta, 
hogy írok egy művet a hangjára – nyilatkoz-
ta Wolf Péter. – A komponálás folyamatos 
része az életemnek, és mindig sokkal több 
tervem van, mint amennyit meg tudok va-
lósítani. Ennek a munkának akkor kezdtem 
neki, amikor már láttam magam előtt a tel-
jes mű felépítését és az ívét.” A férfi címsze-
repben Boncsér Gergely, a másik női karak-

tert Mester Viktória alakítja. A „titokzatos 
gondoliere” szerepét Novák Péter játssza. 
A produkció látványtervezője Ruttka And-
rea, zenei munkatárs és korrepetitor: Haraz-
dy Miklós.

A történet eredete
A cselekményt ihlető történet Lorenzo da 
Pontéhoz köthető. Mozart librettistája nem 
csak a Figaro, a Don Giovanni és a Così fan 
tutte írója – alkotótársa volt szinte a kor ösz-

szes híres szerzőjének. Zsidónak született, 
de a család kikeresztelkedett és Da Ponte pap 
lett, húszévesen már rektor egy Észak-itáli-
ai gimnáziumban. Nőügyek miatt menesz-
tették, Velencében rapperként folytatta út-
ját, verseket rögtönzött és hegedűn kísérte 
magát. Bécsben Salieri alkalmazásában 
operadramaturg és szövegíró lett, majd ő 
volt az első, aki vállalkozásként menedzselt 
operatársulatot. Bécsből is menekült, olasz 
kisvárosokban, majd Triesztben élt, később 
dolgozott a londoni olasz operában is, végül 
– már házasemberként, noha abbé volt – 
élete második felét Amerikában élte le és ő 
alapította meg a New York University olasz 
irodalom tanszékét. Az életrajzában szerep-
lő anekdota egy fiatalkorában, Velencében 
játszódó szerelmi háromszög története – eb-
ből íródott 2021-ben a Maddalena & Loren-
zo című egyfelvonásos kamaraopera.

A Maddalena & Lorenzo című operaelőa-
dás az Óbudai Társaskör harmadik saját 
produkciója (az első A nagy Himnusz sztori 
című sorozat volt Nyáry Krisztiánnal és Bő-
sze Ádámmal, a következő a nemrégiben 
bemutatott Bűnös Orfeum).

Forrás: obuda.hu

Szeptember közepén érkezik  
a XVIII. Ars Sacra Fesztivál

Kamaraopera-ősbemutató az Óbudai Társaskörben

Wolf Péter:  
Maddalena & Lorenzo 

fotó: Tóth Csilla Ilona
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Szeptember 8. vasárnap 9.00 - MR. BLISTER JÁTÉK ÉS MODELL BÖRZE
A belépés ingyenes!
Szeptember 9. hétfő 17.00 - PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁS: SORSKÖNYV ÉS DÖNTÉSEK
Előadó: Simon Gábor – mentálhigiénés szakember
A belépés ingyenes.

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Szeptember 6. péntek 9.15 és 10.30 - DÚDOLJ! RINGASS! TÁNCOLJ! – CSALÁDI FOGLALKOZÁS
A foglalkozásokat vezeti: Paár Julcsi – énekes, okleveles zeneterapeuta; Csiki Gergely – néptáncpedagógus. 
Muzsikálnak: Csernók Klára – hegedű;  Könczei Bálint – brácsa; Bognár András – nagybőgő
Jegyár: 1500 Ft (1 éves kor alatt ingyenes)
Szeptember 6. péntek 18.00 - SZÍNEK ÉS ÍVEK FOTÓKIÁLLÍTÁS
Megnyitó: Szeptember 6. péntek 18.00
A kiállítást megnyitja: Módos Gábor fotóművész
Közreműködik: Ladányi Sándor tangóharmonikás
A kiállítás ingyenesen megtekinthető, hétköznapokon nyitvatartási időben, hétvégenként pedig 
a programokhoz igazodva.
Szeptember 7. szombat 9.00 - PAPÍRMÁRVÁNYOZÓ WORKSHOP
A gyakorlatot vezeti: Gönczi Péter könyvrestaurátor. Információ a részvételi díjról, jelentkezés: 
halferianusok@gmail.com

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

Szeptember 4. szerda 10.00 - BELTÉRI AULAKIÁLLÍTÁS: IRÁNYÍTOTT SOKSZÍNŰSÉG
A Békásmegyeri Képzőművész Kör tagjainak kiállítása
Szeptember 6. péntek 17.00 - PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁS-SOROZAT: SORSKÖNYV ÉS DÖNTÉSEK
Előadó: Simon Gábor – mentálhigiénés szakember 
A belépés ingyenes.
Szeptember 7. szombat 9.00 - Békásmegyeri közösségi kipakoló
Szeptember 8. vasárnap 17.00 - BÉKÁSI MOZI ESTÉK: ESCOBAR
(magyarul beszélő amerikai film, 123 perc, 2018)

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Szeptember 6. péntek 19.00 - SZTORIK A KONYHÁBÓL
Gasztro-irodalmi előadás.
A konyhaművészet is művészet. Szerelem, szenvedély,  küldetéstudat és alkotásvágy szólítja 
a konyhába a séfeket, azaz mindnyájunkat. Imádunk főzni, imádunk fogyasztani, előtte – utána 
pedig nevetni és merőkanállal falni az életet.
Humoros és személyes hangvételű sztorikat mesél nekünk a konyhából: Klem Viktor
A kortárs magyar irodalom legjavából lett válogatva az előadás anyaga, Dragomán György zseniális 
novelláival a fókuszban.
Az előadás hossza: kb. 70 perc. Jegyár: 3900 Ft
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Kőszeghy Csilla illusztrációi - 2024. augusztus 6-tól november 29-ig 
Kőszeghy Csilla illusztrátor-író Bumburi-sorozatának illusztrációiból látható válogatás 
a gyerekkönyvtárban. A kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási idejében látogatható. A program 
ingyenes. 
Nyári könyvvásár - 2024. augusztus 27. 12.00 - 19.00  
Használt, jó állapotú könyvek vásárolhatóak 100,-Ft-tól, egyedi árazással. 
Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör - 2024. szeptember 10. 16.30 
Ha egy jó könyv elolvasása után gondolataidat megosztanád egy olyan társaságban, amit a könyvek 
szeretete hozott össze, akkor köztünk a helyed! Az olvasókörünk minden érdeklődő számára 
szabadon látogatható! A szeptemberi alkalom témája: klasszikus vs. modern detektívregények. 
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu

Nyári szünet – 2024. augusztus 5-26.
Az Ezüsthegyi Könyvtár 2024. augusztus 5. és 26. között zárva tart. Szeretettel várjuk újra kedves 
olvasóinkat: 2024.08.27-én, kedden! 
Társasjáték klub – 2024. szeptember 6. 17.00 
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a barátaidat és családodat 
is egy közös játékra! 
Jóga angol nyelven, kezdőknek is – 2024. szeptember 7. 10.00-11.00 
Ingyenes vinyasa jógaóra angol nyelven. Gyere és csatlakozz hozzánk, akár kezdő, akár tapasztalt jógi 
vagy. Jógaoktató: Juan Pablo jógatanár. Ajánlott korosztály: tinédzserek  és felnőttek. Az angol nyelvtudás 
és az előzetes jóga ismeret nem szükséges. További információ: Juanpyoga az Instagramon.   
Kata kötőklubja: Kalászminták – 2024. szeptember 11. 17.00 
Klubfoglalkozásunkon ruházati darabokat, ajándékokat, kiegészítőket és dekorációkat készítünk. 
Várjuk a kötés iránt érdeklődőket, kezdőket és újrakezdőket! A szeptemberi alkalommal kalászminták 
kötését mutatjuk meg.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/
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Hozd magaddal a Nagyszülőket! - augusztus 27., 10.00-12.00
Az Aquincum 130 – A java! c. kiállításhoz kapcsolódó kurátori tárlatvezetés Dr. Láng Orsolyával, 
és kézműves foglalkozás unokáknak és nagyszülőknek. A részvétel regisztrációhoz kötött (augusztus 
23., 12.00-ig: regisztracio@aquincum.hu). A programjegy 3 éves kor alatt ingyenes, 3 éves kor felett 1100 Ft, 
felnőtteknek 2200 Ft, nyugdíjasoknak 1100 Ft.
AnticCafé – Kurátori tárlatvezetés az Aquincum 130 – A java! c. időszaki kiállításban
szeptember 5., 14.00-15.00
A vezetést tartja: Dr. Láng Orsolya, régész. III. kerületi állandó lakosoknak ingyenes.
Részletek és regisztráció a honlapon.
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A római sas árnyékában – Katonaélet az aquincumi limes mentén - 2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
Aquincum 130 – A java! Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből 
2024. június 14-től október 31-ig 
Apró kövek – Színpompás padlók Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteibő
2024. június 14-től október 31-ig
Feltárva! …avagy még mindig van új a föld alatt  2024. december 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Időszaki kiállítás:
2024.06.10. – 2024.09.29. - Világ-város. Mesterséges fények és fénymesterségek
A városi társadalom a mesterséges fény társadalmává vált a 19. század során. A világítás fejlődő 
eszközeivel az ember fokozatosan és egyre hatékonyabban vette birtokába az éjszakát.
A mesterséges fény kitágította a térhasználatot, fellendítette az olvasást, segítette a közlekedést, 
rugalmassá tette a munkaidőkereteket, feldíszítette az épületeket, utat nyitott a szórakoztatóiparnak, 
mindezzel új életmód kialakulásához vezetett: átalakította az életritmust.
Kiállításunkban arra a kérdésre keressük a választ: hogyan lett a század elején még álmos 
városokból a millennium idejére világ-város, és kik–mik szolgáltatták a lángokat?

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK:
Óbuda - egy város három arca
Játék a városban – Budapest egyetlen állandó játéktörténeti kiállítása
Templomok a talpunk alatt - Az Óbudai Fő tér középkori templomai
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
2023. május 6. – 2024. április 30. - Harrer Pál és Óbuda szerepe a városegyesítésben
2023. november 17. – 2025. január 31. - Közös otthon, saját érzés – Óbudai írók, írók Óbudán
2024. június 13. – 2025. február 02. - Albert Flórián, a LEGENDA – Labdarúgó, családapa, barát.
PROGRAMOK:
szeptember 7., szombat 11.00 - 12.10 „MúzeumSzombat” tárlatvezetés a Játék a városban! 
állandó játéktörténeti kiállításban
100 év emblematikus játékszereivel ismerkedünk, miközben feltérképezzük keletkezésük hátterét 
is. A tárlatvezetés az Óbudai Múzeum recepciójáról indul, időtartama kb. 70 perc. Max létszám: 15 fő. 
Tartja: Polgár Mónika, történész-muzeológus. Az ingyenes tárlatvezetésre regisztrálni a honlapon és 
Facebookon megadott linken lehet.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00
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IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2024.szeptember 03. – november 17.
Botanica Tinctoria, a festőnövények szerepe a kortárs textilszínezésben és mintázásban 15 kortárs hazai textilművész munkáján keresztül ismerhetjük meg 
a legjelentősebb növényi és természetes textilfestési és mintázási trendeket. A kurátorok: Hajgató Sára, textiltervező és Söptei Eszter textiltervező, az Óbudai Múzeum 
szakmai igazgatóhelyettese. A kiállítás az NKA támogatásával valósul meg.
PROGRAMOK:
augusztus 27., kedd 10.00-13.00 és augusztus 28., szerda 16.00-19.00 - Közösségi virágfűzés
Csatlakozz hozzánk és légy te is megalkotója a "fordított rét" névre keresztelt installációnak! Festőnövényekből álló installációt tervezünk belógatni a fogadó tér közepébe. 
Minden virág cérnaszálakról fog lógni. Ennek a készítési folyamatába kapcsolódhatnak be látogatóink,  így hozzájárulva a kiállítás létrehozásához. A programon való 
részvétel ingyenes. A részvételi szándékot augusztus 25-e, vasárnap éjfélig lehet jelezni a honlapon és FB-on megadott linken.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2024.09.01-ig: Három Vámos – mesterségük: fényképész
2024.10.13-ig: GULYÁS. Pásztorételtől a magyar konyha szimbólumáig.
Gasztronómia, hagyomány, közösség, identitás, művészet
2024.11.03-ig: Konstantinápoly Budapesten – Így látták a „mesés keletet” a századfordulón
2024. szeptember 4., csütörtök, 19:30 - Bohém-klub A Bohém Ragtime Jazz Band koncertje
Belépő: 3.000 Ft

MAGYAR NEMZETI MÚZEUM
KÖZGYŰJTEMÉNYI KÖZPONT -
MAGYAR KERESKEDELMI ÉS 
VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu •www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

KIÁLLÍTÁSOK
Victor Vasarely állandó kiállítás
Fedezzük fel az újranyílt és számtalan Victor Vasarelyről készült fotóval bővített állandó kiállítást, 
ismerjük meg Vasarely teljes életművét a kezdetektől a világhírnévig, korszakról korszakra!
„Maurer Dóra »Fényelvtan«-műhelye, 1987–1988” időszaki kiállítás - 2024. 05. 10. – 2024. 09. 01.
A Vasarely Múzeum Budapest az egyik legismertebb mai magyar képzőművész, Maurer Dóra  előtt tiszteleg az általa 1987 és 1988 között „Fényelvtan”-nak elnevezett 
egyetemi kurzus munkáiból bemutatott fotó- és fotogramválogatással.
„Geometria most" – nemzetközi kortárs csoportos időszaki kiállítás - 2024. 05. 10. – 2024. 09. 01.
 A kiállítás olyan kortárs alkotók műveiből válogat, akiknél a mértani struktúra vagy formarend döntően meghatározó, az alkotói stratégia állandósult része, vagy annak 
szándékolt vagy nem szándékolt, de elkerülhetetlen következménye.   A Vasarely Múzeum Budapest látogatása óbudai lakcímkártyával rendelkezők számára ingyenes.

Nyári időszaki kiállításunk:
Fabricius Anna: Itt a munka, hol az otthon?
Fabricius Anna fotó- és médiaművész, a 2023. évi Kassák Kortárs Művészeti Díj nyertese, évek óta kutatja a munka változó kulturális és egyénformáló 
szerepét. A kiállításon a globális munkamegosztás következtében egyre gyakoribbá váló, országhatárokon átívelő családi kapcsolatok működését vizsgálja. 
Az elmúlt évben a mezőgazdaságban vagy a feldolgozóiparban alkalmazott távol-keleti munkavállalókkal dolgozott együtt. A közösen létrehozott művek nem 
dokumentarista ábrázolások, hanem a videózás és fényképezés kedvéért létrehozott szituációk során mutatják meg a beilleszkedés, az elfogadás, a hiányérzet, 
a családszeretet és a felelősségvállalás személyes megélését. A kiállítás szervező ereje a „láthatatlanság”: a többségi társadalom számára láthatatlan vendégmunkások 
és hozzájárulásuk közös jólétünkhöz, valamint az egymásról és a szeretteikről való gondoskodás rejtőzködő formái.  
Részletek: https://kassakmuzeum.hu/hu/kiallitas/idoszaki-kiallitas/fabricius-anna-itt-munka-hol-az-otthon

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu
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Megújult kínálattal, filmvetítéssel és új 
programokkal várja vendégeit a hét minden 
napján a Pénzmúzeum Panoráma Terasz!

ŐSZI ESTÉK BUDA TETEJÉN!

penzmuzeumpanoramaterasz.hu
1012 Budapest, Várfok utca 22.
+36 20 347 7999
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A környéken hiánypótló
reggelivel és laktató, finom ebédmenüvel

várunk a Polgár utca 8-10. alatt (Flórián Udvarban)!

MEGNYITOTTUNK!

1033 Polgár u. 8-10.
Nyitvatartás: Hétfő-Péntek: 8:00 – 16:00
Asztalfoglalás: www.babutzi.hu
Telefon: + 36 30 222 1125

Leves: 1 000 Ft | Főétel: 1 800 Ft
Leves + Főétel: 2 200 Ft

A 3. kerületbenlaksz?
ADUNK 10%KEDVEZMÉNYT!

babutziflorian
babutzi.florian

93x134.indd   193x134.indd   1 01/08/2024   12:5301/08/2024   12:53

Intézd el nálunk 
a nagybevásárlást!
Nálunk időt és pénzt 
spórolhatsz! 

Aquafresh Fresh & Minty duopack 
fluoridos fogkrém
2x75 ml, 5800 Ft/l

Tchibo Eduscho 
Family őrölt, pörkölt 
kávé
250 g, 3400 Ft/kg

Family őrölt, pörkölt 

Intézd el nálunk 
a nagybevásárlást!
Nálunk időt és pénzt 

Várunk a Csillag Centerben, mert nálunk csak ennyi!

Aquafresh Fresh & Minty duopack 

850 Ft

fluoridos fogkrém
2x75 ml, 5800 Ft/l

Várunk a Csillag Centerben, mert nálunk csak ennyi!

870 Ft

Bevezető ár

g1intezet.hu

Tájékozódjon Intézetünknél kardiológiai szolgáltatásainkról, orvosainkról!
E kedvezmény a Kardiológiai árjegyzékünk minden tételére érvényes.

Csak előre foglalt időben fogadjuk Önt. Egyeztessen előre időpontot online
vagy telefonon,2024.szept.9.és okt.31.közötti rendelésre!

Vágja ki e hirdetést! Hozza el, és a vizsgálat előtt mutassa be, és lakcím-
kártyájával igazolja szentendrei lakcímét!

szeptember 9 – október 31

INTÉZET

kardiológia

15% kupon
kedvezmény

Kardiológia: 1036 Budapest, Lajos u. 74–76., I. emelet
Időpont, további infó: (06-1) 437-0297, info@g1intezet.hu

3.kerületieknek
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A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága (a továbbiak-
ban: Bizottság) az Önkormányzat tulajdonában lévő alábbi lakások 
bérbeadására hirdet pályázatot.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.09.30. 16 óra; helye: 
a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban (1033 Budapest, Harrer 
Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.). Kérjük, a pályázat benyújtásakor 
adategyeztetés céljából a pályázók és az együttköltöző családtagok sze-
mélyi azonosító okmányait (személyi igazolvány, lakcímkártya), vagy azok 
másolatát mutassák be!
Ügyfélkapuval rendelkező ügyfelek a https://epapir.gov.hu/ oldalon 
keresztül is benyújthatják pályázatukat.

A pályázatra történő jelentkezéshez nyomtatványok 2024.09.06. nap-
jától Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
honlapjáról letölthetők (www.obuda.hu), továbbá a Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáiban (1033 Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.) 
átvehetők. A pályázati nyomtatványok beszerzése és a pályázaton való 
részvétel ingyenes.

A pályázati kiírás és a lakásokról készült műszaki leírások személyesen 
megtekinthetők a Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban és az Óbudai Vagyon-
kezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkezelő) központjában (1033 
Budapest, Mozaik u. 7.) valamint a lakásokról készült fotókkal együtt elérhe-
tők a www.obuda.hu oldalon és a Vagyonkezelő honlapján (www.ovzrt.hu).   

A lakások kizárólag a táblázatban megjelölt időpontban tekinthe-
tőek meg! 
Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a részletes pályázati 
anyag elérhető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokon.
Budapest Főváros IIl. Kerület Óbuda-Békásmegyer Szociális, 
Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága

bérlemény címe megtekinthető
2024.09.16. hétfő lift

mozgáskor-
látozottak
számára
alkalmas

m2 szoba-
szám

komfort
fokozat

alap
lakbér 
Ft/m2

ÓVN Zrt-nek 
fizetendő lakbér 

 és külön szolgál-
tatások díja (Ft)

lakásbérleti 
díjba 

beszámítható
(Ft)

1 Bálint György utca 17.
 6. emelet 19. 08.00 van nem 56 1 + 2 fél össz-komfortos 1017,- 72.800,- 1.950.000,-

2 Bécsi út 93/B. 
2. emelet 2. 11.15 nincs nem 35 1 komfortos 932,- 45.620,- 1.550.000,-

3 Gulácsy Lajos utca 
5. 4. emelet 18. 09.30 nincs nem 36 1 össz-komfortos 1017,- 45.895,- 1.750.000,-

4 Lajos utca 104. 1. emelet 18. 10.00 nincs nem 44 1
fél-

komfortos/
felújítás után

komfortos
 932,- 48.065,- 1.950.000,-

5 Margitliget utca 1. 
9. emelet 93. 09.00 van igen 52 1 + 1 fél össz-

komfortos 1017,- 68.900,- 1.425.000,-

6 Margitliget utca 2. 
8. emelet 85. 08.30 van igen 32 1 össz-komfortos 1017,- 42.244,- 980.000,-

7 Margitliget utca 1. 
9. emelet 92. 09.00 van igen 32 1 össz-komfortos 1017,- 42.400,- 1.550.000,-

8 Pacsirtamező utca 13.
 1. emelet 20. 10.20 nincs nem 21 1 komfortos 932,- 26.343,- 1.600.000,-

9 Pacsirtamező utca 33.
 1. emelet 1. 10.45 nincs nem 58 2 komfortos 932,- 69.716,- 1.750.000,-

10 Szindbád utca 1. 
12. emelet 130. 08.00 van igen 32 1 össz-komfortos 1017,- 43.744,- 1.100.000,-

11. Füst Milán utca 3. 
5. emelet 47. 08.30 van igen 50 1 + 2 fél össz-komfortos 1017,- 71.718,- 950.000,-

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS

obuda.hu ovzrt.hu

AZ ÜRESEN ÁLLÓ ÖNKORMÁNYZATI 
LAKÁSOK FELÚJÍTÁSI 

KÖTELEZETTSÉGGEL, PIACI I. 
LAKBÉRFIZETÉSSEL, A LAKOSSÁG 

RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSÁRA
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HIRDETÉSEK
Fogtechnikus! Fogsorjavítás 6 000, alábéle-
lés 18 000, új fogsor készítés: 55 000. Az Ár-

pád-híd közelében. T: 0620 927 6967
l

Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festménye-
ket és egyéb régiséget vásárolunk, árverés-
re átveszünk. VI. Andrássy út 16. Tel: 061317 

4757, H-Sze:10-17, Cs: 10-19
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól 
a teljes felújításig. Petrás József villanyszere-
lő mester. Elmű ügyintézés +3620 934 4664, 

061 246 9021
l

Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. szerelése, 
javítása garanciával! Kerületi redőnyös. 

0670 341 9489
l

Szobafestés, mázolás, tapétázás bútor 
mozgatással, garanciával. 0630/849-6264

l

Könyveket, könyvtárakat, műtárgyakat 
Vértesi Antikvárium vásárol. Díjtalan 

kiszállással. www.vertesiantikvarium.hu 
0620/425-6437

l

3. kerületi általános iskolákba keresünk 
takarító kolléganőket délelőttös  (8 órás) 

és délutános (4 órás) munkaidőben. Érdek-
lődni a 06-20-980-5616 számon lehet.

l

Homlokzat szigetelés, gipszkarton szerelés, 
szobafestés mázolás és tapétázás, teljeskö-
rű lakásfelújítás több mint 20 év tapasztala-

tával. Stefán Szilárd 06309643857

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. 

Nagy Sándor, 06-20/321-0601
l

Németországban élő fiatalember életjára-
déki szerződést kötne idős személlyel. Ha 
a nyugdíja nem elegendő a megélhetésé-
hez, engedje, hogy segítsünk egymásnak. 

06-70/255-6955
l

Geopolitikai klub az Óbudai Kulturális Köz-
pontban szeptember 17-én 17 órai kezdet-
tel. Téma: a fegyverkezés ára. Házigazda 

Pintér István civil diplomata.
l

Fűnyírás-fűkaszálás-bozótirtás-sövény-
nyírás, veszélyes fák kivágása, korona-

igazítás, zöldhulladék-elszállítás, metszés, 
permetezés, rotálás, tereprendezés, 

elhanyagolt zöldterületek kezelése díjtalan 
kiszállással. Keressen bizalommal! Jakab 

József 06-20-327-22-20
l

Ebédszállítást vállal megbízható fiatalem-
ber Budapesten és Pest Megyében. Első 
alkalom ingyenes. 
Hétfőtől péntekig. 

0670/161-7893
l

Filmes fényképezőgé-
pet keresek Olympus, 
Zorkij, Zenit Praktica, 
Canon, Nikon, Leika, 
Mamya, Minolta stb. 

objektíveket  
0670/949-4013

Almási Katalin vesz legmagasabb áron bú-
torokat, festményeket, órákat, dísztárgya-
kat, porcelánokat, könyveket, szőrmebun-

dát, hangszereket, csipkéket, régi pénzeket, 
kitüntetéseket, ezüstöket, bizsukat, tört 

aranyat, teljes hagyatékot díjtalan kiszállás-
sal. 06205978280

l

Fiatal pár életjáradékot/eltartási szerződést 
kötne! Szívesen segítünk az élet minden 

terén. 30/452-5074
l

Diófametszés! Itt a diófametszés ideje! 
Kertje díszét szakszerűen ápolom, biz-

tonságosan, alpintechnikával. Munkámra 
garanciát vállalok. 06-30/744-5387 vagy 

www.smartree.hu
l

Nyugdíjas telefonosokat keresünk Keleti 
pályaudvar környéki irodánkba. A munka 
otthonról is végezhető. Heti kifizetés. Tel.: 

06-70/554-9384
l

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parkettázás, csempézés, 
vízszerelés, villanyszerelés, kőműves, és kisebb 

munkákat is vállalok - garanciával.  

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező 06 1 202 2505 / 06 30 251 3800 

ovzrt.hu
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Az IDŐSEK VILÁGNAPJA alkalmából Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat szeretettel 
meghívja a III. kerület nyugdíjas polgárait 2024. október 1-jén, kedden 14.00 órakor és 
16.00 órakor tartandó állófogadással egybekötött zenés ünnepi műsorára.

Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény azokat a rendezvényt megtisztelő kedves 
vendégeket várja, akik nem tagjai az Idősek Klubjainak, és nem veszik igénybe 
szolgáltatásait.

Az Idősek Klubjaihoz tartozó nyugdíjasoknak az Önkormányzat, az elmúlt évekhez 
hasonlóan, ugyanolyan színvonalon, saját klubjaiban biztosítja e jeles nap méltó 
megünneplését.

Az ingyenes kerületi rendezvényre a belépés csak meghívóval lehetséges, melyet a 
jelentkezők 2024. szeptember 24-én 8.00 és 16.00 óra között vehetnek át az alábbi 
címen: Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény - 1036 Budapest, Kiskorona u. 3.

Szeretnénk felhívni minden kedves érdeklődő figyelmét, hogy nincs mód a jegyek 
előjegyzésére, és egy személy összesen két jegyet vihet magával két lakcímkártya 
ellenében a fenti időponton! A meghívók a helyszín befogadóképessége miatt, 
korlátozott számban kaphatók.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!

Haskóné Alker Annamária
intézményvezető

MEGHÍVÓ

IDŐSEK
VILÁGNAPJA
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Számos lakossági érdeklődés érkezett be a Pün-
kösdfürdő és a Hatvany Lajos utca sarkán találha-
tó ingatlanfejlesztési projekt kapcsán a III. kerületi 
önkormányzathoz. Az alábbi tájékoztatóban eze-
ket a kérdéseket válaszolják meg az illetékesek.

Miért van szükség 
az ingatlanfejlesztésre?
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat felismerte a megfizethető la-
káskínálat szűkülését és a lakhatási krízist, ezért 2019 elején el-
indította bérlakásfejlesztési projektjét, az Óbudai Bérlakásprogra-
mot. A projekt célja az volt, hogy a megfizethető önkormányzati 
bérlakáskínálat növekedjen, hiszen e lakások száma nem elégséges 
és a rendelkezésre álló ingatlanok állapota messze nem kielégítő. 
A projekt célterülete a Pünkösdfürdő és Hatvany Lajos utca sarkán 
elhelyezkedő, több mint 10 000 négyzetméter alapterületű önkor-
mányzati telek volt, amire vonatkozóan egy 291 lakást tartalmazó 
lakóépület tervdokumentációja készült el. Mivel azonban a beruhá-
zás költsége túlmutatott a kerület teherviselési képességén, az Ön-
kormányzat magántőke bevonása mellett döntött. A beruházó cég 
kiválasztása egy sikeres közbeszerzési eljárás során történt, 2021-
ben. A megállapodás értelmében a beruházó magánberuházásban 
végezhet ingatlanfejlesztést a területen, és a kivitelezés végeztével 
a telek értékével megegyező értékű lakást ad át az önkormányzat 
részére, amit az önkormányzat bérlakásként hasznosíthat.

Hány önkormányzati lakást 
és parkolóhelyet kap a kerület?
A megállapodásban rögzített feltételek megvalósulása esetén 15 
újépítésű lakással bővül az önkormányzat ingatlankínálata, melyet 
a korábbiakhoz hasonló módon pályázat útján lehet bérbe venni. 
A megállapodás értelmében az 1. üzem lakásait a kivitelezőnek leg-
később 2025.október 1-ig készre kell jelenteni, a használatbavételi 
engedélyek megszerzésére pedig 2026. szeptember 30-ig vállalt kö-
telezettséget a beruházó. Ezek az önkormányzati bérlakások tehát 
a jelenlegi megállapodás értelmében, várhatóan 2026. év utolsó hó-
napjaiban már elérhetőek lesznek.  Az eredeti szerződéshez képest 
további módosítás, hogy a kocsibeállók számát plusz 10 beállóval 
növelik, mely további pozitív előrelépés tekintettel az állandó par-
kolói kapacitási problémákra. A teljes lakóépület „A”, „B” és „C” 

épülettömbből áll majd, melyek közül elsőként a „B” és „C” tömb 
készül el. Az I. ütem alatt összesen 106 db lakás épül, ezek között 
találhatóak majd az önkormányzat számára kialakítandó lakások is. 
A II. ütemben az „A” épülettömb készülhet el, összesen további 185 
db lakással.

Miért szünetelt ideiglenesen 
a fejlesztés 2023-ban?
A beruházó 2022 őszén elindította a projektet, azonban a kivitele-
zés elé finanszírozási akadályok gördültek, aminek következében 
az építkezés ideiglenesen szünetelt. A beruházó betartotta a szer-
ződésben foglalt jogi kitételeket ezért szerződésbontásra nem került 
sor. 2024-ben újraindult az ingatlanfejlesztés, a jelenlegi informáci-
ók alapján a fent jelzett 2025. évi elkészülési és 2026. évi használat-
bavételi idő a legnaprakészebb ütemezési terv.  A jelentősebb zajjal 
járó szerkezetépítési munkálatok várhatóan 2025. nyarán fejeződnek 
be. A zajjal járó kellemetlenségek miatt türelmüket kérjük! 

Milyenek lesznek az újépítésű 
lakótömbök?
Az új lakóépület mind a környező családi házak, mind a tízemele-
tes panelházak karakteréhez igazodni kíván, a tervek szerint eltérő 
színezési megoldással. A komplexum minden lépcsőházi főbejárata, 
valamint a közlekedőterek akadálymentes megközelítéssel kerülnek 
kialakításra. A leendő lakások mindegyike kiemelkedő energiaha-
tékonyságú, az épület 25% megújulóenergia-használattal fog üze-
melni. Az épülettömbök által határolt területen a térszín alatt 303 
férőhelyes parkolószint kerülhet kialakításra, így a beruházás nem 
növeli a parkolási nehézségeket a környéken. 

A kivitelezés alatt időlegesen előfordulhatnak ideiglenes forgalmi 
terelések, korlátozások, melyekről a beruházó ad közvetlen tájékoz-
tatást. Az önkormányzat felhívta a beruházó figyelmét arra, hogy 
fokozottan figyeljen arra, hogy az információkat időben juttassa el 
az érintettek részére.

A projekttel kapcsolatos további kérdésekkel a be-
ruházó kereshető fel az alábbi elérhetőségeken:

LIVING HOMES INGATLANFEJLESZTŐ
Web: https//:livinghomes.hu

Telefon: +36-30/705-2369
E-mail: sales@livinghomes.hu

Önkormányzati 
tájékoztatóBérlakásprogram  

Békásmegyeren
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Amióta világ a világ, egy újszü-
lött érkezése mindig kihívásokkal 
szembesíti a családot. A digitali-
záció korában ráadásul rengeteg 
olyan kérdés merül fel, amelyben 
a korábbi nemzedékek nem iga-
zán tudják tanáccsal ellátni az ifjú 
szülőket. Ebben a helyzetben segít 
az a kis füzetke, amit szeptember-
től kaphatnak kézhez a várandós 
anyukák a harmadik kerületben.

Akár tetszik, akár nem, a digitális világ mára 
már megkerülhetetlen része az életünknek. 
Mindennapjaink elképzelhetetlenek internet 
és okoseszközök nélkül, és a felnövekvő ge-
nerációk olyan természetességgel fordulnak 
a „kütyük” felé, hogy az sokszor még a ma-
gukat a témában járatosnak gondoló felnőt-
tek számára is meglepő. Mindez azonban 
nem jelenti azt, hogy nem tartozunk fele-
lősséggel a gyermekek digitális neveléséért, 
már egészen születésüktől kezdve.

Hiszen az, hogy a szülők milyen (képi 
és szöveges) tartalmakat osztanak meg 
csemetéjükről a világhálón, nem csupán 
az online biztonság kapcsán vet fel kérdé-
seket, de – a személyes példamutatás okán 
– a gyermek későbbi online viselkedését is 
alapvetően meghatározhatja. Ráadásul ma 
már rengeteg fontos kutatás bizonyítja, hogy 

miként befolyásolja az újszülött értelmi 
és érzelmi fejlődését a „képernyővel” való 
túl korai találkozás. A leendő szülőkhöz 
a Védőnői Szolgálat segítségével eljuttatott 
tájékoztató kiadvány célja tehát a gyermeket 
váró harmadik kerületi családok felkészíté-
se a „digitális szülőségre”, a digitális és on-
line biztonság kulcskérdéseivel kapcsolatos 
tanácsadás és segítségnyújtás.

A hazai viszonylatban úttörőnek számító 
babaváró füzet Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat és a Hintalovon Gyermekjogi 
Alapítvány együttműködésének gyümöl-

cse, amely több hónapon át, számos szak-
mai szervezettel való egyeztetést követően 
nyerte el végleges formáját. A brosúra szer-
ves része az önkormányzat és a Hintalovon 
Alapítvány közös Gyermekvédelmi Prog-
ramjának, amelynek célja, hogy megerősítse 
a helyi gyermekvédelmi rendszert, és a ke-
rületben élők és az itt dolgozók tájékozottsá-
gának emelése révén biztonságosabbá tegye 
a környezetet a jövő generációja számára.

A babaváró füzetet keressék a III. kerüle-
ti önkormányzat intézményeiben, valamint 
az obuda.hu internetes oldalon!

Babavárás a digitális térben
Tájékoztató füzet készült harmadik kerületi szülők részére
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Következő tervezett megjelenés: OKTÓBER 4.

Ingyenes egészségügyi programokat tartanak szeptemberben  
a Szent Margit Rendelőintézetben. Melyik kerületi intézmény  

szervezi az eseményeket? A megoldást a rejtvény fősorában rejtettük el. 

REJTVÉNY Javításra 
szorulnak, hát 
megjavítják 
őket
Budapest Főváros Kormány-
hivatala a III. kerületben két 
fitneszparkban, valamint 
két játszótéren is veszélyes-
nek nyilvánított nyilvános 
használati vagy játszóesz-
közöket. Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat ezután 
az érintett fitneszparkokat 
és játszótereket teljesen, il-
letve részlegesen lezárta, 
amíg a határozatban foglal-
takat a biztonságos haszná-
lat érdekében teljesíti - kö-
zölték.

A tájékoztatóból kiderül, 
hogy lezártak a játszóesz-
közöket a Juhász Gyula utca 
6-8. szám alatti játszóté-
ren, biztonságossá tételük 
és javításuk jelenleg is zaj-

lik. A Gyűrű utcai fitnesz-
parkot teljesen lezárták 
az érvényes megfelelőségi 
tanúsítvány hiánya miatt, 
itt a hiányzó hatósági vizs-
gálat megrendelése meg-
történt. A Szindbád utca 1. 
szám alatti játszótérenle-
zárták a játszóeszközöket 
lezárták, biztonságossá té-
telük és javításuk jelenleg 
is zajlik. A Szindbád utcai 
fitneszpark három darab 
eszközét (derékforgató, 
szörf, tolódzkodó) lezárták 
érvényes megfelelőségi ta-
núsítvány hiánya miatt, itt is 
megtörtént a hiányzó ható-
sági vizsgálat megrendelése.

A javítások és vizsgála-
tok idejére az önkormányzat 
a lakosság szíves türelmét 
kéri. Ígérik, hogy nemsokára 
újra mindenki biztonságosan 
használhatja a fitneszparkok 
és játszóterek valamennyi 
eszközét.
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MÁTYÁS KIRÁLY ÚT

Szeretettel várjuk hagyományos utcabálunkra 
Csillaghegy lakóit és mindenkit, aki szereti 
a finom falatokat, a szórakoztató kikapcsolódást 
és a jó koncerteket.

szeptember

14.
szombat

Csillaghegy a mi kis falunk!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

www.obudainyar.hu  www.facebook.com/obudainyar.hu

Program:
10.00 óra  Bohócműsor
11.00 óra  Gubás Gabi és a Szeleburdi  
 zenekar
12.30 óra  Csillaghegy tortája
13.15 óra  Thalassa tánccsoport –   
 görög táncház
13.45 óra  Göncöl Néptáncegyüttes   
 műsora Gál Tibor és   
 zenekara közreműködésével
14.15 óra  Janza Kata és Siménfalvy   
 Ágota – Abba Show
15.45 óra  Triász
17.30 óra  Enter Train Band
20.00 óra  Első Emelet nagykoncert

CSILLAGHEGY 
A MI KIS FALUNK

IDÉN IS!

A Csillaghegyi Közösségi Ház kertjében 
a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesület hagyományos 
Mustfokolóján a friss préselésből lehet mustot 
kóstolni. A musthoz őszi ételek is készülnek!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK! 


